Состоялся VII традиционный турнир на Кубок мусульман 

по мини-футболу
11 ноября в спортивном комплексе «Новое поколение» прошёл VII традиционный турнир по мини-футболу на Кубок мусульман Ульяновской области. В соревнованиях приняли участие команды ульяновцев из Димитровграда, Карсуна, Вырыпаевской мечети, «Бадр» посёлка Мостовая, «Умар» из Заволжья, «МАИБ» Международной Ассоциации Исламского Бизнеса, а также студентов из Бангладеш, Индии, Ирака, Йеменской Арабской Республики, Палестины, Таджикистана и Узбекистана, обучающихся в вузах Ульяновска – всего около 150 человек.
      На торжественном открытии турнира выступил депутат Ульяновской Городской Думы, председатель  Железнодорожного районного совета Татарской национально-культурной автономии Рамиль Абитов. Он высоко оценил значение этого ежегодного традиционного молодёжного спортивного праздника, потому что спортивные соревнования укрепляют дружбу,  сплачивают молодых людей разных стран и народов, развивают в них интерес к ведению здорового образа жизни. Запали в души слова муфтия мечети Фарида-хазрата гостям, участникам и организаторам турнира: «Сильный мусульманин лучше слабого мусульманина, но в обоих благо, к этому побуждал наш Пророк. Здоровый и сильный человек принесёт большую пользу как себе, так и обществу в целом. Такие мероприятия побуждают молодёжь уделять время своему здоровью, и в наших лучших традициях – состязаться в спортивном бою, ибо наши крепкое здоровье и сильный дух – это тоже благо!»
      Соревнования проходили в упорной борьбе. Все команды выступили достойно, проявив взаимовыручку, вежливость, уважение к сопернику. Первое место заняла команда «Баракат», второе – «МАИБ», третье – «Бадр». Фаворитам были вручены грамоты, памятные фотоснимки, медали и переходящий кубок. 
 Бессменный организатор турнира Жемель Хайруллов выразил сердечную благодарность руководству сети магазинов «Мир снов», ООО «Папирус», фонду «Садака и закят» и лично депутату Р.З. Абитову за оказанную помощь и поддержку в подготовке и проведении традиционного спортивного праздника. 
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