
ТЕЗИСЫ ПУБЛИЧНОГО ОТЧЁТА

СЕДОВА ДЕНИСА КОНСТАНТИНОВИЧА,

депутата Ульяновской Городской Думы  по Засвияяжскому одномандатному избирательному округу № 20 

Одно из основных и важнейших направлений деятельности Седова Д.К. является исполнение наказов избирателей:
Первое. В рамках реализации проектов  «Модернизация образования» и «Новая школа» проведены следующие ремонтные работы и иные  мероприятия в образовательных организациях:
- строительство тротуара со стороны ул. Промышленная к 78 школе;

- ямочный ремонт тротуаров на территории 78 школы;

- оказано содействие приобретении люминесцентных ламп в 78 школу;

- оказано содействие в покраске ограждения территории 78 школы;

- передача сетей уличного освещения на баланс МУП «УльГЭС» на территории 66 школы;

- установка малых архитектурных форм на территории 66 школы;

- отремонтирована баскетбольная стойка на территории 66 школы;

- покупка учительского стола для одного из классов 66 школы;

- ямочный ремонт подъездных путей к 76 школе со стороны МКД № 16, 18 по ул.Отрадная;

- завоз песчано-гравийной массы на стадион 76 школы, завоз песка и чернозёма;

- установка видеокамер в образовательных организациях округа; 

- завоз песка для детских садов;

- системный вывоз КГМ с территории детских садов;

- частичный ремонт тротуарных дорожек на территории 253 детского сада;

- ямочный ремонт подъездных путей к 226 детскому саду. 
Второе. В части ремонта асфальтового покрытия внутриквартальных проездов и тротуаров, прилегающих к многоквартирным домам, сделано:
- капитальный ремонт дворовых территорий, расположенных по адресу: ул.Камышинская д.17 и 21, ул.Камышинская д.6 и 6А, пр-т Хо Ши Мина д. 21;

- ремонт дворовой территории ул. Отрадная д. 18;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна внутриквартальных проездов по ул.Промышленная, д.61, 63, 65, 67, 69, 71, 81, 83, а также по чётной стороне ул.Промышленная, д.70, 74, 76, 78;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна внутриквартальных проездов и входных групп по ул.Отрадная, д.16, д.18;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна внутриквартальных проездов по ул.Шолмова, д.7, 9, 13, 14, 37/4;
- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна внутриквартальных проездов по ул. Фруктовая д.1;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна внутриквартальных проездов по ул. Корунковой д. 2/19.
Третий блок наказов связан с содержанием и ремонтом сетей уличного освещения. В этой части выполнены следующие  наказы:

- сети уличного освещения, находящиеся на территории 66 школы, переданы на баланс МУП «УльГЭС»;

- восстановлено освещение на дворовых территориях и улично-дорожной сети по заявкам жителей (выполнено 84 заявок).
Четвёртый блок наказов – это выполнение работ по установке малых архитектурных форм и спортивных площадок. 
В этой части докладываю, что МАФ установлены во дворах МКД:

- № 71, 73 по ул.Промышленная;

- № 80 по ул.Промышленная;

- № 3 по ул.Шолмова;

- № 23 по ул.Шолмова;

- № 2/19 по ул.Корунковой;

- № 37/4 по ул.Шолмова.
Пятое. В части благоустройства общественных пространств сделано:
- передача парка «Новое поколение» (ул.Шолмова, д.22) на обслуживание МБУ «Городской центр по благоустройству и озеленению г.Ульяновска»;

- капитальный ремонт тротуара вдоль парка «Новое поколение»;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна между домом №37/4 по ул.Шолмова и магазином «Магнит», улицы Шолмова напротив ФОК «Новое поколение»;

- карточно-ямочный ремонт дорожного полотна по малой Отрадной;

- ремонт пешеходной дорожки со стороны вдоль пр-та Хо Ши Мина напротив дома № 18 по ул. Отрадной;

- осуществлена посадка деревьев вдоль пешеходной дорожки напротив дома № 37/4 по ул. Шоломова;

- демонтированы и вывезены будки с несанкционированных парковок во дворах домов № 21 по ул. Камышинской и № 35 по ул. Шолмова.

Кроме того, деревья были посажены на придомовых территориях по адресам: ул. Промышленная д. 76 и 78, ул. Камышинская д. 17 и 21, ул. Шолмова д. 19/2 и 37/4.

Также в настоящее время завершаются работы по капитальному ремонту аллеи по ул. Камышинской. 

Таким образом, в настоящее время  выполнено более 90,0 %) всех наказов избирателей.
Особое  направление  работы – взаимодействие с ТОС 
На территории 20 округа зарегистрированы и осуществляют свою деятельность 7 ТОС («Близнецы», «Засвияжец», «им.Шолмова», «им.Руденко», «Универсам», «Лотос», «Исток»), 7 из которых зарегистрированы в качестве юридического лица. Пять из указанных ТОС в 2017 году стали лауреатами  конкурса социальных проектов и выиграли 200 тыс. руб. на реализацию своих проектов. В этом году победителями конкурса социально ориентированных проектов стали ТОС «им.Шолмова», «им.Руденко», «Универсам», «Близнецы», «Засвияжец», а два последних также победили в конкурсе по благоустройству в рамках муниципальной программы «Современная городская среда».  

Поддерживается деятельность жителей, инициирующих  создание ТОС на территории МКД. В настоящее время в процессе создания находятся 3 ТОС по следующим адресам:

-  ул. Камышинская, д. 6, 6А;

- ул. Промышленная, д. 69;

- ул. Корунковой, д. 12;

- ул. Отрадная, д. 8;

- ул. Промышленная, д. 61, 63, 65.

Одним из важных  направлений  депутатской деятельности явилось  правовое просвещение населения и защита  прав потребителей.
Данное направление было реализовано через:

- оказание квалифицированной юридической помощи,

- и информационно-просветительскую работу. 
Работа с жителями, направленная на оказание квалифицированной юридической помощи, была осуществлена в таких формах, как:

- получение от жителей информации на сходах граждан и принятие решений на месте;

- оказание помощи в подготовке правовых документов в общественной приёмной;

- оказание помощи обратившимся гражданам в суде.
По результатам деятельности, направленной на оказание юридической помощи, за отчётный период жителям были оказаны следующие виды юридической помощи:

- консультации (свыше 700 человек в ходе индивидуального личного приёма),

- составление претензий, жалоб, исков, проектов договоров (более 1300 правовых документов),

- участие в общих собраниях собственников, встречах, сходах граждан, семинарах (134 встречи с охватом более 5500 человек),

- представительство (совместно с гражданами) в судебных заседаниях (57 судебных процесса в судах общей юрисдикции). 

При этом основная часть вопросов касалась вопросов жилищно-коммунального сектора (62 %), семейного права (21 %), гражданского права (15%),  иное (2%). 

Информационно-просветительская работа была связана с реализацией проекта «Школа грамотного потребителя».

Традиционно, 1 раз в месяц на базе 30 и 18 библиотек проходят занятия (семинары) по актуальным вопросам ЖКХ и защите прав потребителей. 

Кроме коллективных форм просветительской работы за отчётный период было проведено 84 схода граждан, индивидуальных встреч более чем с 1,6 тысячей жителей (1671 чел.)  в рамках организации голосования о включении дворовых территорий МКД и общественных территорий округа в программу «Комфортная городская среда», проведения  избирательных кампаний по выборам Президента РФ, депутатов Законодательного Собрания Ульяновской области. 

В целях защиты прав граждан на территории округа (ул.Отрадная, д.8А) организована работа депутатской приёмной и Горячей линии (телефон 76-88-10). В течение отчётного года в приёмную и на телефонную линию поступило 2497 обращения, из них  532 – в ходе личного приёма граждан в первый-третий вторник и второй-четвёртый  четверг каждого месяца. 

Благодаря претензионно-исковой работе собственникам удалось получить перерасчёт за жилищно-коммунальные услуги почти на 900 тыс.руб., а также отдельным гражданам – провести локальный ремонт квартиры в связи с пролитием, осуществить ремонт кровли, выплатить пенсию по случаю потери кормильца, оформить субсидию на коммунальные услуги, приостановить деятельность парикмахерской в квартире и др.

В целом результативность деятельности общественной приёмной и Горячей линии определяется 1849 заявителями, вопросы которых были решены положительно в полном объёме. А это составляет почти 90,0% (86,3%) от числа поступивших обращений и жалоб.  При этом 106 жителям из числа детей-инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей была оказана благотворительная помощь.

Вместе с тем, в повседневной работе  депутат использовал   такие формы, как: 
- экспресс-опросы председателей советов МКД по актуальным вопросам округа (состояние уличного освещения, готовность к зиме, благоустройство дворов, работа общественного транспорта, уборка придомовой  территории от снега и наледи и т.д.);  

- обеспечение взаимодействия со всеми участниками образовательного процесса в образовательных организациях через организацию и проведение праздничных мультимедийных презентаций, конкурсов по различным направлениям творческой и общественной жизни; Уроков мужества; концертных программ; встреч с обучающимися школ; спортивных  праздников и программ, посвящённых  праздничным и памятным датам календаря;

- проведение Дней открытых дверей Общественной приёмной депутата с привлечением юристов и инженерно-технических работников МБУ «Контакт-центр при Главе города», специалистов управления реализации социально-значимых программ и проектов администрации города;

- организация выездных заседаний общественной приёмной депутата, в том числе в форме депутатского десанта, когда к мониторингу состояния благоустройства дворов и дворовых территорий, привлекается Актив округа из числа неравнодушных к его проблемам жителей (надо отметить, что это одна из действенных форм оперативного выявления проблемных точек и принятия мер по их устранению);

- проведение окружных акций (так, в октябре состоялась акция «Посади своё дерево», в ноябре - «Протяни руку помощи» (посещение семей детей-инвалидов), в декабре «Приходи к нам Новый год» (новогоднее оформление дворовых территорий и подъездов), в январе – «Книга в каждый дом» (совместно с библиотекой № 30 доставка периодической печати и художественной литературы инвалидам), в апреле – «Подари книгу детям», в августе и сентябре – акция «Помоги собраться в школу»);

- инициирование проведения деловых игр, связанных с формированием перечня общественных территорий для включения в муниципальную программу «Комфортная городская среда»;

- проведение междворовых праздников в формате «День соседей» (15 мероприятий).

Седовым Д.К. безоговорочно были поддержаны все формы работы, направленные на формирование:

- корпоративной культуры населения на основе проведения мероприятий, посвящённых Дню матери, Дню инвалида, встрече Нового года и  Рождества, Масленице, 8 Марта, встрече весны в парке «Молодёжный» суммарным охватом около 3 тысяч жителей наших домов, то есть почти 6 часть нашего населения;

- здорового образа жизни через активизацию физкультурной и спортивно-массовой работы: за отчётный период на территории округа состоялось 4 Дня здоровья в рамках реализации проекта «Здоровье для всех», проведено 2 официальные и 8 товарищеских встреч по хоккею с мячом, 6 товарищеских встречи по футболу; впервые в практике исполнения депутатских полномочий состоялись чемпионаты округа на призы депутата по мини-хоккею и по кикбоксингу; зимний сезон был ознаменован и тем, что с команды ТОС округа приняли участие в «Лыжне России» и  «Дне зимы»; летний же сезон был отмечен участием жителей округа в дворовых видах спорта и занятиями по скандинавской ходьбе на базе ТОС «Близнецы»;

- вовлечения  молодёжи в общественную и политическую жизнь округа (подтверждением тому является тот факт, что 99,0% помощников депутата являются молодые люди до 35 лет). Поэтому закономерен тот факт, что у депутата сложились тесные связи с Ульяновской Молодёжной Думой, что почти половина социально-значимых мероприятий проведены с привлечением обучающейся молодёжи образовательных организаций округа: школ № 66, 78, школы  искусств № 6.

На территории округа было организовано и проведено 176 социально-значимых мероприятий разного уровня и различной направленности, активными участниками которых стали жители таких домов, как №№ 13, 21, 23 по пр-ту Хо Ши Мина, №№ 16, 18 по ул. Отрадная, №№ 4, 6, 17, 21 по ул. Камышинская, №№  2/19, 7  по Корунковой, №№ 3, 5, 7 по ул. Шолмова, № 1 по ул. Фруктовая, №№ 74, 76, 80 по ул. Промышленная. 

Организована работа со средствами массовой информации, которую Седов Д.К. рассматривает как  форму своего оперативного отчёта перед  населением. С этой  целью были использованы такие местные газеты, как «Ульяновская правда», «Ульяновск сегодня», «Симбирский курьер», «Управдом», специальный проект «Новости ТОС», на страницах которых было размещено 19 публикаций консультационно-юридического характера. Депутат в системе сотрудничает с радио и телевидением (всего состоялось 21 личное выступление, что составляет почти 2 выступления в месяц).  

За прошедший период на официальных сайтах УГД и регионального отделения ВПП «Единая Россия» было размещено около 100 статей о социально-значимых мероприятиях  округа и о мерах, принятых по обращениям граждан. 

При этом Седов Д.К. придаёт большое значение отражению совместной с активом округа работы в социальных сетях. Именно поэтому им были созданы специальные группы «20 округ Засвияжского района» в  Вконтакте, Инстаграм и Твиттер. В указанных социальных сетях информация ежедневно обновляется. За время действия группы «20 округ Засвияжского района» было внесено 992 обновлений информации, в том числе 436 - в Твиттере, 292 - ВКонтакте, 264 – Инстаграм. Именно это повлияло на то, что созданная в соцсетях группа нашего округа пользуется достаточной популярностью: в настоящее время её участниками являются 1722 человека, что почти в 7 раз превышает востребованность, например, такой  группы, как «Засвияжье, впЕРёд!»

