

26.06.2019 – двадцать первая годовщина трагической гибели мэра Нефтеюганска                   В.А. Петухова.
В это день, ежегодно, Всероссийский  Совет местного самоуправления проводит    в городе Нефтеюганске всероссийскую Конференцию «Местное самоуправление: служение и ответственность», посвященную памяти гражданского подвига, образцом служебного поведения представителей органов самоуправления. Кроме того, участниками конференции рассматриваются актуальные вопросы местного самоуправления. 
В работе этой конференции принял участие Степан Михайлович Киричук – член Центрального Совета ВСМС, депутат, председатель постоянной комиссии по городскому общественному самоуправлению   Тюменской городской Думы.
Мероприятия проводится  по инициативе Всероссийского Совета местного самоуправления, Губернатора и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при поддержке полномочного представителя Президента РФ в Уральской федеральном округе, Комитета Совета Федерации по федеральному устройству, региональной политике, местному самоуправлению  и делам Севера.                      
[bookmark: _GoBack]В своем выступлении Степан Михайлович поблагодарил Губернатора Югры Наталью Комарову за человеческую и губернаторскую мудрость, которая 0проявляется в связи с проведением этих мероприятий и выразил мнение, что эта традиция будет продолжена и в последующие годы. 
«Достаточно тяжелое мероприятие мы проводим здесь, но будем продолжать во имя свершения тех идей, за которые наш друг Владимир Аркадьевич сложил свою жизнь. Мне думается, что он смотрит с небес на нас, может с укором                                   и замечаниями, но с надеждой. Наше единство, наше желание сделать                              и Нефтеюганск, и Ханты-Мансийский автономный округ, и всю Россию гармоничной, комфортной, удобной для проживания. Страной, где будет верховенствовать закон, торжествовать справедливость».


