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Кто считается многодетной семьей?





Многодетной семьей  в Саратовской области признается семья, проживающая на территории Саратовской области, имеющая трех и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных (удочеренных), а также совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях по очной форме обучения.


В число детей, учитываемых для признания семьи многодетной, не включаются:


- дети, достигшие совершеннолетия, за исключением обучающихся в образовательных учреждениях по очной форме обучения в возрасте до 23 лет;


- дети, в отношении которых родители (усыновители) лишены родительских прав или ограничены в родительских правах;


- дети, находящиеся под опекой (попечительством);


- дети, находящиеся на полном государственном обеспечении;


- дети, являющиеся пасынками (падчерицами) лица, на имя которого выдается удостоверение многодетной семьи;


-  дети, уже учтенные в составе другой многодетной семьи.

















Какой документ подтверждает статус многодетной семьи?





Удостоверение многодетной семьи, установленного образца, выдаваемый органом социальной защиты населения по месту жительства.


Документы для оформления удостоверения


- заявление о регистрации семьи в качестве многодетной;


- документ, удостоверяющий личность заявителя;


- свидетельства о рождении всех детей,  учитываемых для признания семьи многодетной, либо документов, подтверждающих усыновление (удочерение) детей;


- справки с места жительства или иного документа, подтверждающего место жительства заявителя и детей,  учитываемых для признания семьи многодетной;


- справки об обучении в образовательных учреждениях по очной форме обучения детей в возрасте от 18 до 23 лет, учитываемых для признания семьи многодетной;


- справки с места жительства или иного документа, подтверждающего место жительства другого родителя (усыновителя) детей, учитываемых для признания семьи многодетной, либо документов, подтверждающих отсутствие другого родителя (усыновителя), - при наличии такой справки, документов;


- справки органа социальной защиты населения по месту жительства на территории области другого родителя (усыновителя) детей, учитываемых для признания семьи многодетной, о регистрации семьи в качестве многодетной и о неполучении

















либо получении им удостоверения многодетной семьи с указанием даты выдачи удостоверения, срока его действия и детей, указанных в удостоверении, - при наличии такой справки; 


- фотографии заявителя размером 3см x 4 см.





! Удостоверение многодетной семьи подлежит ежегодной перерегистрации.





Меры социальной поддержки, предоставляемые в органах социальной защиты населения многодетным семьям,


без учета совокупного дохода семьи:


(  Компенсация предоставляется в размере 30 процентов платы за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение, газоснабжение, электроснабжение, а проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, - 30 процентов стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива.


Для семей, имеющих более трех детей, размер указанной компенсации увеличивается на 5 процентов за каждого последующего ребенка, но не более фактических затрат на оплату коммунальных услуг.








(  получение один раз в год денежных средств в размере 142,38 руб. на каждого члена многодетной семьи для посещения театров;





(   дополнительное единовременное пособие при рождении (усыновлении в возрасте до 3-х месяцев) третьего и последующего ребенка в размере   2 372,94 руб.;





( бесплатное выделение автотранспорта (микроавтобус) многодетным семьям, имеющим семь и более несовершеннолетних детей.


Меры социальной поддержки,


предоставляемые в органах социальной защиты населения многодетным семьям, имеющим среднедушевой доход ниже величины �HYPERLINK "garantF1://9412068.0"�прожиточного минимума�,


установленного в области:





(   получение один раз в год денежных средств в размере 1 186,47 руб. на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви на каждого ребенка, обучающегося в образовательном учреждении;





(   получение один раз в год денежных средств в размере 1 107,30 руб. на каждого ребенка, посещающего занятия в физкультурно-спортивном сооружении;


(  первоочередное получение бесплатных путевок в детские оздоровительные учреждения детям в возрасте от 7 лет до 14 лет.








Многодетные семьи 


имеют право на государственную поддержку, оказываемую в других учреждениях и организациях, в соответствии 


с законодательством:





(  бесплатное обеспечение детей в возрасте до шести лет лекарствами по рецептам врачей;





(  предоставление бесплатно земельных участков для ведения садоводства и огородничества в соответствии с законодательством (обращаться в администрацию);





(  бесплатное посещение областных государственных музеев, выставок, парков культуры и отдыха.


�





По вопросам оформления документов можно обратиться в ГКУ СО «Управление  социальной поддержки населения Вольского района» по адресу: г.Вольск, ул.Революционная,д.26, каб. 2, 4


Консультации можно получить 


по  телефону: 7-04-71


График приема:


понедельник, вторник, четверг – с 8-00 до 15-00;


среда – с 09-00 до 17-00; 


обеденный перерыв: с 12-00 до 12-48


в пятницу – приема нет.





Государственное казенное учреждение  Саратовской области 


«Управление социальной поддержки  населения Вольского района»  
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