ОТЧЕТ

депутата Ростовской-на-Дону городской Думы

по Железнодорожному одномандатному избирательному округу № 7 

Арменака Тадосовича Артемьева

о работе за  второе   полугодие 2018 года.

 За отчетный период Депутатом Ростовской-на-Дону городской Думы по Железнодорожному одномандатному избирательному округу № 7 Арменаком Тадосовичем Артемьевым проведено 23 личных приема граждан, из них в региональной общественной приемной Председателя ВПП  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  Д.А. Медведева – 3 приема. 
По итогам личных приемов было рассмотрено  27 обращений граждан, из которых положительно решено 19 вопросов, а также были даны устные  разъяснения гражданам  по  8 обращениям.
 Выполнение наказов избирателей, поступивших в ходе избирательной кампании 2015 года, осуществляется в соответствии со сроками, определенными Постановлением администрации города.

В течение отчетного периода  депутат Арменак Артемьев неоднократно выступал с инициативой по проведению общественно-значимых мероприятий районного уровня, а также принимал активное участие в массово-политических  акциях, как общегородского, так и регионального уровней. 
 Информация о деятельности депутата за  отчетный период размещалась в средствах массовой информации, на интернет-сайтах Ростовской-на-Дону городской Думы и Ростовского регионального отделения ВПП «Единая Россия». 
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Субботним вечером  4 августа  в сквере  у ТРК «Сокол» на площади Дружинников состоялся грандиозный праздник. В этот день свою 81-ю годовщину со дня образования отмечал Железнодорожный район города Ростова-на-Дону. Гостями торжества стали заместитель Председателя Ростовской-на-Дону городской Думы Сергей Сухариев, депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы Арменак Артемьев,  Евгений Иванов и Олег Соловьев.  В ходе проведения районного конкурса были определены победители  в номинации «За бережное отношение к родному дому и городу!»,  победителям конкурса  депутат Арменак Артемьев  вручил памятные таблички для размещения на фасадах домов.
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Депутат Ростовской-на-Дону городской Думы  Арменак  Артемьев 14 сентября 2018 года  в преддверии   приближающегося  Дня города поздравил юных ростовчан с праздником  южной  столицы!  Каждому первокласснику школ избирательного округа № 7 вручены памятные папки «Школьник 2018»  с фотографией стадиона «Ростов-Арена» и специально разработанным для малышей календарем  предстоящих в первом учебном году школьных каникул!
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1 октября в сквере на улице Международной  депутат Ростовской-на-Дону  городской  Думы  Арменак Артемьев поздравил жителей района с Днем пожилого человека. В своем приветственном слове к участникам мероприятия депутат отметил неоценимый вклад старшего поколения в восстановление страны в трудные послевоенные годы. Символичным стало место проведения мероприятия – в сквере расположен один из храмов города и уникальные памятники «Труженикам тыла» и «Детям войны», установленные по инициативе и на личные средства депутата Арменака Артемьева.
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Лучшие из лучших педагогов школ Железнодорожного района  и самые заботливые воспитатели детских садов собрались в Белом зале Дворца культуры железнодорожников 3 октября, чтобы вместе отметить приближающийся праздник -  День  учителя! Слова искренней благодарности за самоотверженный труд  по воспитанию молодежи звучали в этот вечер в выступлениях почетных гостей. Вручая ценные подарки лидерам профессионального сообщества,  депутат Ростовской-на-Дону городской Думы Арменак Артемьев отметил особую атмосферу любви и добра, создаваемую педагогами района в каждом образовательном учреждении.
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24 ноября в Белом зале Дворца культуры железнодорожников состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Матери.  Праздник был организован в формате семейного фестиваля, под общим девизом «Семья – наше будущее!». В мероприятии принял участие  депутат Ростовской-на-Дону городской Думы  Арменак Артемьев. Вручая памятные подарки многодетным мамам,  Арменак  Артемьев произнес теплые слова благодарности каждой участнице праздника.
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6 декабря  в Железнодорожном районе  в сквере с символичным названием – «Спортивный», состоялось открытие специализированной открытой площадки для людей с ограниченными возможностями.  Создание спортивного комплекса стало возможным благодаря усилиям депутата-единоросса  Законодательного собрания Ростовской области Арутюна Сурмаляна и благотворительной организации "Время добра".  В праздничном мероприятии  в  Спортивном сквере у стадиона "Локомотив " приняли участие - заместитель мэра города Елена Кожухова, Глава Железнодорожного района Дмитрий Симков, лидер фракции "Единая Россия " Ростовской-на-Дону городской Думы Арменак Артемьев и другие почетные гости. 
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Депутат Ростовской-на-Дону городской Думы Арменак Артемьев в рамках проведения единой региональной надели приема граждан в помещении общественной приемной Железнодорожного местного отделения ВПП «Единая Россия» встретился с избирателями своего округа.  Один из жителей района обратился к депутату с вопросом, волнующим молодые семьи с детьми – будет ли завершена реконструкция  парка им. Собино к наступлению весны. Вопрос восстановления зоны отдыха и прогулок с детьми находится под постоянным вниманием депутатского корпуса.  Арменак Тадосович пообещал проинформировать заявителя о запланированных и реализуемых сроках окончания благоустройства и озеленения парка.
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Депутат Арменак Артемьев принял участие в торжественном открытии празднично украшенной новогодней елки на Рабочей площади и поздравил малышей с наступающими днями волшебства и сладких подарков!
Исп.:
Помощник 
депутата 
Мезинова Л.С.

т. 266-84-90

