                                          


ООО "Завод Искра"(Factory spark) - одно из старейших и стабильных химических предприятий по производству изделий из пластмассы, имеющий многолетнюю историю и накопленный годами опыт. Уже более 20 лет завод находится под управлением Андреева Александра Алексеевича, который смог поддержать производство в трудной экономической ситуации,  собрал и сплотил команду настоящих профессионалов.
На сегодняшний день ООО "Завод Искра" -  это зрелое, успешное предприятие.
В структуре ООО "Завод Искра", которые расширяют возможности роста и создания новых рабочих мест. 

ООО "Завод Искра" - многопрофильное предприятие, оснащенное современным компьютеризированным, производительным, универсальным оборудованием, позволяющим мобильно произвести переоснащение и перепрограммирование на производство новой продукции, ассортимент которой постоянно обновляется.
Мы предлагаем на российский рынок первоклассные изделия из пластмасс, плиты и декоративные профили из пенополистирола, штукатурные профили из ПВХ. Также мы можем изготовить для Вас изделия под заказ.

ООО "Завод Искра"(Factory spark) специализируется на выпуске изделий из пластмасс методами литья и экструзионно-выдувного формования. 
Вся выпускаемая продукция проходит необходимую сертификацию. 
При необходимости спроектируем и изготовим нужную оснастку.
Мы так же предлагаем работу на пресс-формах заказчика, обеспечивая квалифицированное обслуживание, ремонт и хранение пресс-форм в сухом отапливаемом складе.

"Завод Искра" имеет несколько дочерних фирм ООО"Недра-Поиск", производство ПСБ-С, ротационное производство, экструзионное производство, фермерское хозяйство (молочно мясная продукция, корма)

Цены на предлагаемые услуги существенно ниже, чем в Москве или ближайшем Подмосковье.
