Чиканчи Анатолий Васильевич

[bookmark: _GoBack]Родился 17 мая 1971 года в г. Ухта Коми АССР. В 1988 году закончил среднюю школу №1 города Вуктыл. С 1989 по 1991 гг. проходил службу в рядах Советской армии. В 1995 году с отличием закончил Сыктывкарское высшее педагогическое училище №1 им. И. А. Куратова. В 1998 году закончил Удмуртский государственный университет по специальности «Физическая культура и спорт». В 2007 году закончил Коми республиканскую академию государственной службы и управления при Главе Республики Коми по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2011 году прошел профессиональную подготовку в рамках Федеральной программы управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в сфере стратегического менеджмента.

С 1995 года работал в Сыктывкарском высшем педагогическом училище №1 им. И. А. Куратова в качестве преподавателя по физической культуре. С 2000 по 2003 года работал старшим преподавателем кафедры спортивных дисциплин Сыктывкарского государственного университета. В настоящее время работает в должности старшего тренера-преподавателя в «Детско-юношеской спортивной школе №5» и является основателем детско-юношеской спортивной общественной организации «Школа боевых искусств». Филиалы школы сегодня открыты в Сыктывкаре, Ухте, Усинске, Кирове, Санкт-Петербурге, Москве.

В 2004 году награжден нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта» (приказ №37-С от 29.07.2004 года) за большие заслуги в физкультурно-спортивной работе, за активную многолетнюю и плодотворную работу по развитию массовой физической культуры и спорта.

За время работы подготовил тридцать семь «Мастеров спорта России» и восемь «Мастеров спорта России международного класса». В 2004 году присвоено почетное спортивное звание «Заслуженный тренер России» (приказ №13В от 31.12.2004 года).

В 2005 году присвоено звание «Мастер спорта России международного класса» (приказ №9М от 29.04.2005 года).

В 2009 году всероссийским благотворительным фондом «Новое поколение» был признан лучшим тренером России, пропагандирующим здоровый образ жизни среди детей и подростков.

Руководимая им «Школа боевых искусств» неоднократно становилась лауреатом Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства и учебы за 2010 и 2011 года (приказ Минспорттуризма России №1349 от 15.12.2010 года).

В 2013 году награжден Высшей ведомственной наградой Министерства спорта РФ почетным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта» (приказ №173 НГ от 18.12.2013 года) за крупные личные заслуги в области физической культуры и спорта.

В 2013 году факелоносец Эстафеты Олимпийского огня «Сочи 2014». В этом же году был признан лучшим спортсменом Республики Коми.

В 2015 году награжден нагрудным знаком «МВД по Республике Коми» и признан лучшим тренером-преподавателем Республики Коми.

Обладатель чёрного пояса по тхэквондо VI дана, международный инструктор, судья всероссийской категории, главный тренер сборной команды России сезона 2006 года, посол ГТО в Сыктывкаре, обладатель золотого знака ГТО, преподаватель СыктГУ имени Питирима Сорокина по тхэквондо, многократный чемпион России и Европы, 9-кратный чемпион мира.

Так же является ветераном труда, председателем Коми регионального отделения общественной организации «Спорт для всех», членом Общественного совета при МВД по Республике Коми, координатором федерального проекта «Детский спорт» Коми регионального отделения партии «Единая Россия», членом президиума политического совета Коми регионального отделения партии «Единая Россия».

Депутат фракции (депутатского объединения) «Единая Россия».

Женат, воспитывает двоих детей.


