Праздник родного языка.
Председатель Парламента Республики Северная Осетия-Алания Алексей Мачнев принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню осетинского языка и литературы.  
[bookmark: _GoBack]Сегодня, 15 мая, в республике широко отмечается День осетинского языка. Этот государственный праздник был учреждён в 2003 году и связан с выходом в свет поэтического сборника основоположника осетинского литературного языка Коста Хетагурова «Ирон фандыр» в 1899 году. Праздничные мероприятия, по традиции, начались с возложения цветов к могиле основоположника осетинской литературы Коста Хетагурова в пантеоне Осетинской церкви. В церемонии приняли участие глава республики Вячеслав Битаров, председатель Парламента РСО-Алания Алексей Мачнев, руководитель Правительства Таймураз Тускаев, представитель Парламента в Совете Федерации Арсен Фадзаев, известные деятели культуры и образования. Парламентариев также представили заместитель руководителя Парламента Асланбек Гутнов, депутаты Георгий Тетцоев, Людмила Токаева и Лариса Ревазова.
Перед гостями выступили учащиеся школ. Они прочитали стихотворения известных осетинских поэтов на родном языке. Вячеслав Битаров отметил, что этот праздник играет важную роль для народа. Помнить, чтить и, главное, не забывать родной язык – первостепенная задача. 
Об этом же говорил и Алекесй Мачнев:
 - Сегодня мы отмечаем очень светлый и важный праздник – День осетинского языка и литературы. Только что мы вновь возложили цветы к памятнику Коста Левановича Хетагурова – основоположника осетинской литературы. Я считаю, очень важно делать все для того, чтобы наша молодёжь  - особенно молодёжь, знали не только свою родную речь, но и литературный язык, литературное наследие, чтобы изучали творчество Коста и его последователей.
Не так давно мы были в Пятигорске, где подписывали Соглашение о сотрудничестве со Ставропольской краевой Думой. Я был приятно удивлён, узнав, что центральная улица Пятигорска названа именем нашего прославленного земляка - Коста Левановича Хетагурова. На этой улице установлен также его бюст, и сегодня в Пятигорске также отмечают день осетинской культуры и литературы. Считаю это очень знаковым. Еще раз поздравляю жителей республики с этим праздником и желаю всего самого наилучшего. В свою очередь, молодёжи желаю глубокого знания своей истории, языка, своей культуры. 

