Свет кириллицы над славянским миром.

Праздничный вечер, посвященный празднованию Дня славянской письменности и культуры, состоялся в Академическом русском театре им. Е. Вахтангова. В мероприятии принял участие Председатель Парламента РСО-Алания Алексей Мачнев. 

В очередной раз зал Русского театра был наполнен улыбками, добрыми словами и взаимными поздравлениями. В храме Мельпомены собрались члены Северо-Осетинской региональной общественной организации «Русское национально-культурное общество «Русь», представители других национальных обществ республики, органов государственной власти, духовенства, казачества – все, кто неравнодушен к славянской истории и культуре.  
Приветствовали гостей Почётный председатель общества «Русь» Юрий Бессонов, его первый руководитель – Михаил Шаталов, министр по вопросам национальных отношений Аслан Цуциев, архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид. Они отметили важность этого праздника не только для всех славян, но и для всего многонационального народа Осетии. Прозвучали также слова благодарности в адрес основателей общества «Русь», которое на основе идей взаимопонимания, согласия и сохранения славянской самобытности уже более 25 лет объединяет тысячи жителей Осетии.
С приветственным словом к присутствующим обратился руководитель Парламента Алексей Мачнев:
 - Сегодня мы отмечаем великий праздник. День славянской письменности и культуры. Он наполнен очень глубоким смыслом: наша страна - Россия  многонациональна и многоконфессиональна. Народы, проживающие на её территории, имеют глубокие корни и древние традиции. Русский язык и литература является одним из главных объединяющих факторов  - языком межнационального общения. 
Сегодня, как никогда нам необходимо единение, и я убеждён, что мы всегда были и будем вместе независимо от национальной или конфессиональной принадлежности. Мы - одна большая, могучая держава – Российская Федерация.
Этот праздник отмечается не только на территории постсоветского пространства. Он отмечается во многих странах и на многих континентах. Мы с вами – жители г. Владикавказа, жители нашей республики с особым пиететом относимся к Дню славянской письменности, потому что в Осетии всегда с уважением относились к русской литературе и русскому языку. 
В качестве исторического подтверждения Алексей Мачнев напомнил, что Владикавказ и Осетию в разные годы посещали известные литературные деятели: Лев Толстой, Александр Пушкин, Антон Чехов, Михаил Лермонтов, Михаил Булгаков и другие. 
- Эти мастера слова не только наслаждались красотами природы Осетии. Свои впечатления, воспоминания они зафиксировали в своих художественных произведениях, которые затем читали и изучали по всей нашей огромной стране – сначала Российской империи, потому Совтсткого Союза, сегодня – Российской Федерации. 
Уважаемые Друзья! Считаю крайне важным и символичным, что этот праздник проходит в стенах Русского драматического театра – одного из старейших театров на юге России. На этой сцене начинал трудиться наш прославленный земляк Коста Леванович Хетагуров, который создавал свои произведения как на осетинском, так и на русском языках. 
Завершая выступление, Алексей Мачнев пожелал всем успехов и благополучия, а многонациональной Осетии - мира и процветания.
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