29.11.2018 11:16Просмотров: 246 декабря 2018 года Холм-Жирковский районный Совет депутатов Смоленской области проводит публичные слушания по проекту бюджета
Холм-Жирковский районный Совет депутатов извещает, что 6 декабря 2018 года в 11 часов в зале заседаний Администрации муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области состоятся публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области за 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов».
С проектом бюджета можно ознакомиться в финансовом управлении Администрации района, районном Совете депутатов, Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области, а также на официальном сайте муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области.
Замечания и предложения по проекту бюджета муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области за 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов направлять в Холм-Жирковский районный Совет депутатов до 5 декабря 2018 года по адресу: 215650, пгт. Холм-Жирковский, ул. Нахимовская, дом 9.
Проект бюджета муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области за 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов (скачать)

