Характеристика 
представляемого к объявлению Благодарности главы 

муниципального образования 

Кореновский район

Домащенко Виктор Владимирович, директор  муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 5 муниципального образования Кореновский район, 29.01.1961 года  рождения. Общий стаж работы 32 года, педагогический  стаж – 20 лет, стаж работы в коллективе- 20 лет
          Виктор Владимирович – требовательный   руководитель  и  педагог, отзывчивый  и  доброжелательный  человек, поддерживает  тесный  контакт  с  родителями    учеников, старается  создать  вокруг себя  доброжелательную  обстановку; пользуется  заслуженным авторитетом  среди  коллег, учащихся  и  их  родителей, постоянно осуществляет самоанализ и самооценку своей деятельности, делится опытом с коллегами, выступает на педсоветах.
Под руководством  Виктора Владимировича  школа  стала победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2007г. Ежегодно  учителя школы результативно участвуют в муниципальном, региональном и всероссийском этапах конкурса на получение денежного поощрения в рамках ПНПО «Образование».
     В 2010 году школа вошла в состав пятидесяти лучших школ края по результатам единого государственного экзамена по математике.

     В 2013 году школа вошла в состав ста лучших школ края по результатам единого государственного экзамена по математике.

    В 2014 году – школа  вошла  в   лидеры рейтинга «ТОП - 200» - 200  сельских  общеобразовательных  организаций, обеспечивающих  высокий  уровень  подготовки  выпускников.
    В 2015 году – школа вошла в  100 муниципальных и государственных общеобразовательных организаций Краснодарского края,  обеспечивающих  высокий  уровень  подготовки  выпускников.

     На экзаменах по выбору выпускники школы показали самые высокие результаты в районе: 

2009 год –  математика, физика, английский язык; 

2010 год –  информатика и ИКТ;

2011 год –  математика, физика; 

2012 год –  математика, физика, английский язык;

2013 год – математика, информатике и ИКТ, обществознание. Выпускник 11 класса Угулава Георгий – набрал 100 баллов на ЕГЭ по информатике и ИКТ.

2014 -  русский язык, история, обществознание, информатика и ИКТ

На государственной (итоговой) аттестации в форме и по материалам единого государственного экзамена выпускники школы показывают результаты выше краевых:

     Ежегодно выпускники школы награждаются золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении»: 2011год – 1 золотая медаль, 
2012 год – 2 золотые и 2 серебряные медали, 2013 год – 3 золотые медали, 2014 – 5 золотых медалей.

     Ежегодно учащиеся школы становятся победителями и призёрами районных, зональных, краевых предметных олимпиад. 

      Школа занимает  первые  места в районе по количеству победителей и призёров районных олимпиад. 

      2011 – 2012 учебный год - было завоёвано 71 призовое место в районе.

      2012 – 2013 учебный год  - завоёвано 81 призовое место в районе.

      2014 – 2015 учебный год – завоёвано 86 призовых мест.

      Ежегодно учащиеся школы становятся участниками и призёрами краевых олимпиад.

МОБУ СОШ № 5 является ОУ ППЭ для проведения экзаменов по русскому языку и математике в 9 классах в новой форме.

Под руководством Виктора Владимировича в школе организовано профильное обучение в 10, 11 классах, имеется два класса информационно-технологического профиля.

Для учащихся с ограниченными возможностями здоровья организовано индивидуальное обучение на дому. Осуществляется подвоз учащихся в школу и из школы. Для учащихся 1-11 классов организовано горячее питание.
Под руководством Виктора Владимировича школа традиционно входит в пятёрку лучших школ района по результатам круглогодичной спартакиады школьников «Спортивные надежды Кубани». В 2011 – 2012 учебном году учащиеся школы заняли первое место в районных и пятое место в зональных краевых соревнованиях «Спартакиада допризывной молодёжи». 2013-2014  год  1 место  в районе  по баскетболу  и  волейболу  и  призовое  место  в  зональных  краевых  соревнованиях  по баскетболу.
В школе работает высокоскоростной Интернет, имеется школьный сайт, выпускается школьная газета «Пятёрочка». Имеется собственная бухгалтерия. В текущем учебном году средняя заработная плата учителей является самой высокой средней заработной платой в районе. Работают два кабинета информатики, 20 кабинетов оснащены интерактивными досками, имеется 83 компьютера.
Большое значению Виктор Владимирович придаёт развитию школьной инфраструктуры. Во всех учебных классах установлены пластиковые окна. Большая работа проведена по благоустройству школьного двора, расширена территория озеленения.  Подготовлен и осуществлён план ландшафтного дизайна со скульптурными композициями. Установлены узлы учёта электротепловой энергии.

Виктор Владимирович особое внимание уделяет пожарной и террористической безопасности школы. Школа оснащена противопожарной сигнализацией, установлена тревожная кнопка, имеется наружный источник противопожарного водоснабжения. 

Под постоянным контролем директора школы находится важное направление модернизации общего образования – переход начальной школы на новый федеральный государственный образовательный стандарт

Коммуникативные качества личности  отвечают самым высоким требованиям. Он любит детей, педагогическую работу, обладает высоким уровнем культуры и нравственности.
            Виктор Владимирович – талантливый организатор педагогического коллектива. Он помогает каждому педагогу заново открыть его собственный человеческий и профессиональный потенциал и всем вместе даёт почувствовать, что по-настоящему большое дело можно делать только коллективно.
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