Кадырзанов Ильдар Фахрисламович — Председатель Совета директоров ООО «Торгово-промышленная компания «Лобня». Почетный ветеран труда Московской области. Член партии Единая Россия.  


Родился в 1960 году в городе Мытищи Московской области. С 1992 года проживает в городе Лобня, улица Катюшки, д. 53. Женат. Воспитывает четырех детей. 

В 1983 году окончил Московский лесо — технический институт по специальности инженер — экономист.

С 1989 г. по 1992 г. выполнял интернациональный  долг  в Демократической Республике Вьетнам.

В 1992 г. создал ООО Торговое объединение «Авиатт» в городе Лобня Московской области.

С 1992 г. по 2000 г. Торговое объединение «Авиатт» построило и открыло более  20 (двадцати) объектов розничной торговли.

В 1999 году ООО ТО «Авиатт» под руководством Кадырзанова Ильдара Фахрисламовича принимает участие в формировании гуманитарного продовольственного груза в районе боевых действий в Чеченской республике.

В 2000 году создал Центр по диагностике и ремонту автотранспорта.

В 2000 году принял непосредственное участие в создании Торгово-промышленной Палаты г. Лобня. Вице — президент Торгово-промышленной Палаты. За участие в юбилейной выставке «70 лет Московской области», награжден серебряной медалью Губернатора Московской области.

По итогам работы 1999 — 2000  года признан  «Менеджером года» Московской области.

С 1998 г. по 2001 г. Председатель Торговой гильдии при Ассоциации Малого  бизнеса Московской области. Торговая гильдия объединяет более 300 организаций  розничной торговли Московской области.

В 2000 году в Международной академии менеджмента защитил докторскую диссертацию на тему «Экономические этапы становления малого и среднего  бизнеса в Московской области».

Доктор экономики.

В 2001 году Кадырзанов Ильдар Фахрисламович оказывает помощь в обустройстве неврологического отделения Муниципального лечебного учреждения «Лобненская центральная городская больница».

Торговое объединение «Авиатт» с 1999 года  ведет активную работу по снабжению  продуктами питания детских садов, школ города Лобня.

Постоянно оказывается шефская помощь  Дому ребенка, больницам, детскому  приюту г. Лобня. Ведется планомерная  работа по оказанию финансовой помощи спортивно-оздоровительным и культурно - досуговым детским учреждениям города Лобня.

Финансово поддерживается «Детский центр «Остров надежды», где находятся дети — беженцы, сироты и просто глубоко несчастные дети, которым пришлось пережить тяжелейшие жизненные катастрофы.

В 2002 году ООО ТО «Авиатт» под руководством Кадырзанова И.Ф. участвует в обеспечении гуманитарной операции в городе Кабул (Исламская Республика Афганистан) Главного Управления по делам гражданской  обороны и чрезвычайным ситуациям г. Москвы. За поддержку в проведении  данной  гуманитарной операции, Кадырзанов И.Ф. отмечен  благодарственным письмом Руководства Главного  управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г. Москвы.

В 2005 году Кадырзанов Ильдар Фахрисламович создает ООО «Торгово-промышленная компания «Лобня».

Основная задача, поставленная перед ООО «ТПК «Лобня» - организация торгово-промышленной зоны на территории района Красная Поляна г. Лобня с открытием не менее 500 (пятьсот) рабочих мест для жителей данного района.

В 2002 году, за большой вклад в развитие г. Лобни Московской области награжден Знаком отличия «За заслуги  перед г. Лобня».

В 2005 г. активно участвует и создает медицинский стоматологический центр «Лодент» в городе Лобня в микрорайоне «Южный».

В 2009 г. по итогам работы стоматологический центр «Лодент» был признан лучшим в городе Лобня и награжден Грамотой администрации города Лобня.

В 2004 — 2008 гг. Кадырзанов Ильдар Фахрисламович организует ряд предприятий бытового обслуживания населения г. Лобня в том числе «Ля Ваниль», «Статус», «Зазеркалье» и др.

В 2009 году Кадырзанов И.Ф. участвует в реконструкции Муниципального  учреждения «Оздоровительного  спортивного комплекса «Лобня».

С 2001 года по настоящее время  коллективы предприятий под руководством  Кадырзанова Ильдара Фахрисламовича  постоянно оказывают материальную помощь личному составу отряда милиции особого назначения ГУВД Московской области и проходящих службу в регионе Северного  Кавказа.

В настоящее время, Кадырзанов И.Ф. ведет большую работу в Торгово-промышленной Палате  города Лобня в должности вице — президента и курирует вопросы торговли и бытового обслуживания. 

В 2000 году — присвоено почетное звание «Заслуженный работник торговли Московской области».

В 2006 году за большой вклад в социально — экономическое развитие Московской  области Кадырзанов Ильдар Фахрисламович награжден грамотой  Московской областной Думы.

В 2010 году за многолетний труд  в Московской области награжден Почетным Знаком Московской областной Думы «За  трудовую доблесть».

Как член Партии «Единая Россия» оказывает материальную помощь отделениям общества инвалидов, ветеранам труда и участникам боевых действий, что отмечено тридцатью семью грамотами и благодарственными письмами различных организаций. 

В 2010 году Правление Московского областного отделения «Российский Фонд мира» за активное участие в работе Фонда на ниве миротворчества и благотворительности наградил Кадырзанова И.Ф. почетной грамотой.

В 2010 году за плодотворный труд, высокий профессионализм в работе, большой вклад  в развитие потребительского рынка и услуг в Московской области, награжден Знаком Губернатора Московской области «За полезное». В этом же году за активное участие в развитии Московской области, создание промышленных предприятий и  новых рабочих мест Московская Областная Дума наградила Кадырзанова И.Ф. Почетным знаком «За трудовую доблесть».

В 2012 году за оказание благотворительной помощи муниципальным образовательным учреждениям города Лобня  Московской области награжден Почетной Грамотой Министерства образования Московской области.

За период с 2010 по 2015 год организация под управлением Кадырзанова И.Ф. построила в городе Лобня целый комплекс социально — значимых объектов, в том числе пять торговых центров, два спецавтоцентра по ремонту автомобилей, ветеринарную клинику, три ресторана, двенадцать салонов парикмахерских, два центра строительных материалов.  

Построено здание Сберегательного Банка в районе Катюшки. 

Возведен комплекс бытового обслуживания в районе Красная Поляна. Дополнительно создано более четырехсот рабочих мест.

В 2013 году по решению Совета ветеранов г. Лобня Кадырзанов И. Ф. избран заместителем председателя Совета ветеранов. 

В 2014 году построено и открыта школа современного танца в районе Катюшки, общей площадью 1200 кв.м.  В настоящее время в ней занимаются танцевальным искусством более пятисот детей разного возраста.

В 2015 году ООО «Торгово-промышленная компания «Лобня» под управлением Кадырзанова И.Ф. построила в городе Лобня  четыре объекта социально — бытового назначения, в том числе детскую спортивную школу общей площадью 800 кв.м., где с 01 мая 2016 года  будут получать спортивное мастерство более пятисот детей. 

В 2013 году за многолетний добросовестный  труд, большой вклад в развитие потребительского рынка Московской области Министерство потребительского рынка и услуг Московской области вручило Кадырзанову Ильдару Фахрисламовичу благодарственное письмо.

В период с 2011 по 2014 года Кадырзанов Ильдар Фахрисламович на собственные средства построил три  спортивно -  оздоровительных школ в городе Лобня.

В 2014 году за активное содействие в решении задач, стоящих перед  следственными органами Следственного комитета Российской  Федерации по Московской области Кадырзанов Ильдар Фахрисламович награжден Почетной грамотой.

Кадырзанов И.Ф. ведет большую социальную работу по поддержке ветеранов и многодетных семей в городе Лобня.  Награжден более двадцати грамотами, благодарственными письмами от общественных организаций Союза пенсионеров, ветеранов и участников войны.

В 2014 году награжден Грамотой Московского областного отделения «Всероссийской общественной  организации ветеранов «Боевое братство» за оказание гуманитарной помощи жителям и защитникам Луганской народной республики.

За постоянное оказание финансовой поддержки семьям, погибших сотрудников правоохранительных органов, в 2013 году   награжден Почетным знаком Московской Областной Думы «За содействие Закону».

Кадырзанов И.Ф. ведет большую общественно политическую работу.

С 2010 года является  секретарем первичного отделения № 26  Всероссийской Политической партии «Единая Россия».

 В 2013 году за активное  участие в проведении избирательной компании Губернатора Московской области 08 сентября 2013 года награжден Почетной грамотой Всероссийской политической Партии «Единая Россия».

03 июля 2013 года избирался делегатом XVI Конференции Московского областного регионального отделения Всероссийской политической Партии  «Единая Россия».

В 2014 году Политический Совет Московского областного регионального отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия» награждает Кадырзанова Ильдара Фахрисламовича  Грамотой за активную роль и большой личный вклад в развитие местного отделения Партии.

В 2014 году Кадырзанов И.Ф. награжден Московской областной Думой   Почетным знаком «За труды».

В 2016 году Кадырзанов И.Ф. указом Губернатора Московской области Воробьева Андрея Юрьевича за особую плодотворную благотворительную и общественную деятельность на благо Московской области награжден Знаком преподобного Сергия Радонежского. За высокие экономические показатели и большой личный вклад в развитие города Лобня Советом депутатов города Лобня принято решение включить лауреатом Аллеи Славы города Лобня Кадырзанова И.Ф.

В планах трудового коллектива ООО «Торгово — промышленная компания «Лобня»,  возглавляемого Кадырзановым И.Ф., не смотря на временные экономические трудности, расширять производственно — промышленную базу предприятия, приступить к освоению шести строительных объектов в Московском областном регионе.

В 2017 г. Кадырзанов И. Ф. награжден высшей наградой Московской областной Думы «Почетным Знаком» «За верность Подмосковью». 

В 2017 г. Кадырзанов И. Ф. избран председателем Федерации каратэ г. Лобня. Девять учеников спортивной школы стали чемпионами и призерами по каратэ. 

В 2018 г. Решение Совета депутатов городского округа Лобня Кадырзанову Ильдару Фахрисламовичу присвоено звание «Почетный гражданин города Лобня». 
