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	Заместителю председателя         Законодательного Собрания края, председателю комитета       по государственному    устройству, законодательству  и  местному   самоуправлению                                                                                 А.М. Клешко

Заместителю председателя                                                                                     Законодательного Собрания  края, председателю комитета по                                                                             бюджету и экономической                                                                              политике                                                                           Д.В. Свиридову

Председателю комитета по                                                                            промышленной политике,                                                                            транспорту и связи Законодательного Собрания Красноярского края                                                                              В.П. Демидову

Депутату Законодательного                                                                                 Собрания Красноярского края                                                                               Р.Г. Гольдману




      Емельяновский районный Совет депутатов и Администрация Емельяновского района в целях бюджетной устойчивости и нормального функционирования муниципального района обращается к Вам с просьбой в оказании помощи в решении ряда проблем в рамках вашей компетенции.            

       1. Нормативы отчислений по доходам муниципального района и городских и сельских поселений  установлены Бюджетным кодексом РФ и Законом Красноярского края от 10.07.2007 №2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае». Вопросы местного значения, на которые направляются эти доходы регламентированы статьями 14 (городские и сельские поселения), 15 (муниципальный район)  Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

          Министерство финансов Красноярского края при расчете прогнозного объема доходов и расходов консолидированного бюджета Емельяновского района на протяжении нескольких лет учитывает только текущие расходы без учета расходов капитального характера. Кроме того текущие расходы учитываются без реального роста.

          Однако, при формировании районного бюджета и бюджетов городских и сельских поселений значительная часть доходов из консолидированного бюджета аккумулируется у нескольких поселений.  Необходимо отметить, что в поселениях имеется небольшая сеть бюджетных учреждений (один-два клуба, спортивные клубы по месту жительства). Основная часть учреждений бюджетной сети финансируется из средств районного бюджета.

         Министерство финансов Красноярского края в ответ на обращения администрации района о пересмотре подходов при формировании расходной части бюджета рекомендует администрации обращаться за финансовой помощью в самодостаточные поселения района. Однако чаще всего выделение средств основывается на личном решении главы поселения.

         На основании вышеизложенного администрация Емельяновского района просит Вас обратиться в законодательные органы РФ  с инициативой внести изменения в Бюджетный кодекс в части положения таких муниципальных районов, как Емельяновский район.

         2.  На протяжении ряда лет полномочия городских и сельских поселений, установленные Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в сфере жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности (самые затратные статьи расходов бюджета) передаются на уровень муниципального района. В связи с этим предлагаем передачу полномочий с уровня поселений на уровень муниципального района по выполнению данных мероприятий закрепить законодательно. В настоящее время исполнение указанных полномочий для муниципального района является инициативным. За сельскими и городскими поселениями предлагаем закрепить только вопросы по благоустройству, захоронению, обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

          В случае перераспределения полномочий предлагаем внести изменения в Бюджетный кодекс РФ и другие законодательные акты в части обязательного исключения нормативов отчислений от налогов в бюджеты сельских и поселковых советов, ограничившись нормативами отчислений в бюджет муниципального района. Для пополнения бюджетов сельских и городских поселений предусмотреть в законодательстве норму издания нормативно-правовых актов на уровне района по расчету нормативов отчислений от налогов, поступающих в районный бюджет для исполнения оставшихся в поселениях вопросов местного значения. 

  3. На сегодняшний день существует огромная задолженность в бюджет по налоговым платежам за землю, имущество, а также по арендным платежам. Существует порядок работы с задолженностью:

· возникновение задолженности;

· через 3 месяца после возникновения задолженности ИФНС России обращается в суд с иском о взыскании задолженности, без требований об аресте имущества. Кроме того ИФНС должна сделать независимую оценку имущества;

· продолжительность рассмотрения дела в суде, практически, может быть от 3-х месяцев до 3-х лет. Однако, имущество должника может быть продано несколько раз, так как арест на данное имущество не накладывается;

· исполнительное производство ФССП России в рамках судебного решения. Требуется еще одна независимая оценка для торгов по имуществу (средств в бюджете нет), как правило сумма от продажи имущества не покрывает всю сумму задолженности.

В связи с чем, длительность процедуры с момента возникновения задолженности и обращения в суд с иском о взыскании задолженности, до возникновения исполнительного производства после принятого судом решения, на практике создает сложности в поиске должников.

Один из примеров, в районе 72 крупных неплательщика - физические лица, долги от 500 тыс. руб. до 10-15 млн. руб., общая задолженность по ним 130 млн. руб. 28 должников проживают в Емельяновском районе, имущества подлежащего аресту у них нет, а 44 должника живут не по прописке в г.Красноярске , найти их не представляется возможным.

Исходя из изложенного, предлагаем:

1) Возложить обязанность на регистрирующий орган - Управление Росреестра по Краснояркому краю  при осуществлении любой  сделки требовать подтверждения погашения налогов (как ранее было предусмотрено в законодательстве), чтобы исключить возможность передачи имущества должника (ухода от оплаты налогов). 

    Предлагаем на уровне Красноярского края заключить Соглашение с Управлением  Росреестра по Красноярскому краю для оформления сделок с имуществом при наличии оплаты налогов;

2) Сразу же при обращении ИФНС с исковым заявлением в суд, необходимо накладывать арест на имущество должника, чтобы предотвратить продажу имущества до решения суда.

       Предлагаем на уровне Красноярского края заключить Соглашение с ИФНС по Красноярскому краю для ареста имущества должников с задолженностью по налогам в сумме 100 тыс.руб и более.          
Председатель   районного 

Совета депутатов                                       Н.М. Самохвалова

Ларченко Светлана Геннадьевна 
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