Леонид Вень                                                      Балаклавское муниципальное образование
                                                                                                     округ №3


Активно участвовал в принятии всех судьбоносных решений Законодательного собрания, а также в  митинге 23 февраля,   в подготовке и проведении референдума 16 марта 2014 года.

62 года. Родился на Херсонщине. Более 40лет проживает в Севастополе.
Вся трудовая деятельность связана с работой в сельском хозяйстве (овощеводство, цветоводство). Без отрыва от производства окончил Севастопольский приборостроительный институт. Прошел путь от рабочего до директора предприятия. За годы работы, руководимый им коллектив, вырастил на стол севастопольцев около 40000 тонн овощей, а в 2013 году впервые в Севастополе был организован и с успехом проведен «Бал хризантем» на Приморском бульваре.

Депутат Севастопольского городского Совета 4-го и 6-го созывов, с 2014 года депутат 2-х созывов Балаклавского МО. Избирался на мажоритарной основе. Председатель органа самоорганизации населения  ТОС«Сахарная Головка» на общественных началах. За годы общественной деятельности решено множество вопросов социального характера в селах: водообеспечение п.Сах.Головка, газификация п.Черноречье, начаты работы по водоснабжению п.Первомайка, Хмельницкое, газификации частного сектора п.Штурмовое,  перевод угольных котелен на природный газ с установкой модульных котлов, устройство уличного освещения, кап.ремонт кровель, канализование улиц, ремонт асфальтового покрытия дорог  и т.д.

Награжден почетным знаком «За заслуги перед Балаклавой».

Женат. Имеет 3-х взрослых детей.



