Поездка в монастырь в канун Крещения
Жители Кировского округа совершили паломничество в Ачаирский монастырь накануне великого христианского праздника Крещения Господня.
Случилось это благодаря поддержке депутата Горсовета Сергея Дроздова, который выделили автобус и привлек к организации поездки общественников «Нового города».
Подобные паломничества в омские монастыри давно уже стали делом необходимым для кировчан. Каждое из них – это прикосновение к святому, очищение и отдохновение души.
Приехали общественники не с пустыми руками – от депутата передали монастырю огромный красочный, с изображениями икон, православный календарь.
День выдался на удивление теплым. Люди не спеша смогли обойти монастыри, полюбоваться снежными яслями, которые с любовью воссоздали местные монахини, побывать на службе, набрать святой воды. Ну и конечно посетить одно из любимых мест – горячий источник. Многие не побоялись окунуться в его воды, которые, как известно, богаты бромом, ортоборной и метакремниевой кислотами, благотворно влияющими на здоровье человека. Тем более, в Крещение к химической пользе вод источника прибавляется духовная.
С упоением наблюдали за плавающими утками, не покинувшими это место несмотря на зимнее время. Впервые посетившая монастырь шестилетняя Милана в восторге от проведенного времени. «Мне все понравилось. И песнопения во время службы были красивые, и погуляли с бабушкой на свежем воздухе. А уточки совсем замечательные», – с восторгом перечислила пережитые прекрасные события дня девочка.
Не в меньшем восторге и взрослые. «Нужное дело, – говорит Ирина Александровна Ватропина, – спасибо за внимание нашему депутату Сергею Владимировичу. Самим бы нам не собраться в такой далекий путь». На самом деле, все сделано для максимального удобства паломников. Автобус прибывает в назначенное время на место сбора, которое оговаривается прежде, достаточно и времени, которое дается на экскурсию – не менее двух часов.
