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  Емельяновский районный Совет депутатов и администрация Емельяновского района в целях бюджетной устойчивости и нормального функционирования муниципального района обращается к Вам с просьбой об оказании помощи в решении ряда проблем в рамках Вашей компетенции.            

       1. Нормативы отчислений по доходам муниципального района и городских и сельских поселений  установлены Бюджетным кодексом РФ и Законом Красноярского края от 10.07.2007 №2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае». Вопросы местного значения, на которые направляются эти доходы регламентированы статьями 14 (городские и сельские поселения), 15 (муниципальный район)  Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

          Министерство финансов Красноярского края при расчете прогнозного объема доходов и расходов консолидированного бюджета Емельяновского района на протяжении нескольких лет учитывает только текущие расходы без учета расходов капитального характера. Кроме того текущие расходы учитываются без реального роста.

          Однако, при формировании районного бюджета и бюджетов городских и сельских поселений значительная часть доходов из консолидированного бюджета аккумулируется у нескольких поселений.  Необходимо отметить, что в поселениях имеется небольшая сеть бюджетных учреждений (спортивные клубы по месту жительства). Основная часть учреждений бюджетной сети финансируется из средств районного бюджета.

         Министерство финансов Красноярского края в ответ на обращения администрации района о пересмотре подходов при формировании расходной части бюджета рекомендует администрации обращаться за финансовой помощью в самодостаточные поселения района. Однако чаще всего выделение средств основывается на личном решении главы поселения.

         На основании вышеизложенного администрация Емельяновского района просит Вас обратиться в законодательные органы РФ  с инициативой внести изменения в Бюджетный кодекс в части положения таких муниципальных районов, как Емельяновский район.

Предложения:

1. внести изменения в части изменения нормативов отчислений от НДФЛ поступающих в бюджет городских поселений;
2. инициировать процедуру введения отрицательных трансфертов из бюджетов поселений районов в бюджет муниципального района.


2. На сегодняшний день существует большая задолженность в консолидированный бюджет района по налогу на имущество  физических лиц, земельного налога с физических лиц,  которая составляет по состоянию на 01.01.2018 года  более 203,00 млн. руб.


При обращении  ИФНС России в суд с иском о взыскании задолженности, до возникновения исполнительного производства принятого судом решения, как правило имущество у должника отсутствует, которое могло бы послужить частью оплаты за задолженность.

Исходя из изложенного, предлагаем:

внести в Федеральное законодательство о возложении обязанности на регистрирующий орган - Управление Росреестра при осуществлении любой  сделки требовать подтверждения погашения налогов, чтобы исключить возможность передачи имущества должника (ухода от оплаты налогов). 
3. Предлагаем внести дополнения в Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части усиления полномочий главы муниципального района в отношениях с главами поселений муниципального района, в том числе установления мер воздействия на глав поселений главой муниципального района в случаях:

- неисполнения (ненадлежащего исполнения) главой поселения муниципального района обязанностей по решению вопросов местного значения, осуществлению полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, уставом муниципального образования, и (или) обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации;

- действий (бездействия) главы поселения муниципального района, повлекших (повлекшее) существенное нарушение прав жителей данного муниципального образования;

- несоблюдение главой поселения муниципального района ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами;

- допущение главой поселения муниципального района, местной администрацией поселения, иными органами и должностными лицами местного самоуправления поселения и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.

Наделение глав муниципальных районов указанными полномочиями, будет способствовать более эффективному и результативному осуществлению полномочий главой поселения муниципального района.

И.о. Главы района
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