	Территория, входящая в округ №11 (МЕЖЕВЫХ АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ)

	ТУ Новопетровское
ТУ Онуфриевское
ТУ Ядроминское 
· д. Будьково, СНТ «Кварц», СНТ «Родина», НП ЛПХ «Макариха»; 
· д. Бутырки, СНТ «Визит», СНТ «Красная горка», СНТ «Курорт», СНТ «Молодильня», СНТ «Полином», СНТ «Мосгазсетьстрой-9»; 
· д. Веретенки, СНТ «Березка», СНТ «Васильевское», СНТ «Веретенки», СНТ «Курсаково-1», СНТ «Пульс», СТ «Дубки», ДПК «Веретенки», ДНП «Веретенки», ДНП «Веретея»; 
· д. Васильевское-Голохвастово, СНТ «Нерудник», ЛПХ «Васильевское» (ул. Овражная), ДПК «Троицкий парк»; 
· д. Гордово, СНТ «Электротехник»; 
· д. Дуплево, СНТ «Зеленый городок», СНТ «Кировец», СНТ «Лесное», СНТ «Лесные дали», КТ ЛПХ «Росинка»; 
· д. Лужки (Ядроминское), СНТ «Красный октябрь», СНТ «Лесная быль», СНТ «Лесные поляны», СНТ «Строитель-2», ДНТ ДП «Большевик», ДНП «Истринская Ривьера», ДНП «Авиатор-2»; 
· пос. Курсаково; 
· д. Первомайское, СНТ «Ветеран-1», СНТ «Взрыв», СНТ «Журналист», СНТ «Западное», СНТ «Знамя Победы», СНТ «Магма», СНТ «Находка», СНТ «Терра», СНТ «Тростянка», ДП «Славенка»; 
· д. Рубцово, СНТ «Агрополис», СНТ «Агротехник», СНТ «Курсаково», СНТ «Ладья», СНТ «Лужки-89», СНТ «Путеец», СНТ «Строитель в/ч 62690», СНТ «Юстиция»; 
· д. Рыжково, СНТ «Альтаир-1, СНТ «Аэлита», СНТ «Аэлита-2», СНТ «Бецема», СНТ «Весенний», СНТ «Роднички», СНТ «Роднички-2», СНТ «Электрон»; 
· д. Троица, ЛПХ «Горки-23», СНТ «Искра-1», СНТ «Искра-2», СНТ «Лужки-3», НП ЛПХ «Троица», ДНТ ДП «Большевик», ДПК «Троицкие просторы», ДПК «Истринские холмы», ДНП «Ветерок», ДПК «Троица»; 
· [bookmark: _GoBack]пос. Хуторки, СНТ «Нектар», СНТ «Нектар-2»; 
· д. Часовня, СНТ «Луговое»; 
· д. Шебаново; 
· д. Ядромино, СНТ «Минтрансстроевец-2», СНТ «Москворечье», СНТ «Ново-Петровское», СНТ «Стальконструкция», СНТ «Ядрошино-2 Вымпел», СНТ «Ядрошино НИИРТА», СНТ «Ядрошино-1», СНТ «Ядрошино», СНТ «Дружба»;
·  пос. Дом отдыха «Румянцево».



