Отчет главы муниципального образования Терский район Попова Г.Н. о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Терского района за 2018 год

Уважаемые коллеги!
Представляю вашему внимаю отчет о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Терского района за 2018 год.

Основными приоритетами в моей работе являлись: развитие экономики района; модернизация системы органов местного самоуправления, повышение качества и доступности социальных услуг, оказываемых населению в области здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социального обслуживания, физкультуры и спорта.
В феврале 2018 года состоялась рабочая поездка в Архангельскую область с целью посещения национального парка «Кенозерский» для ознакомления с механизмом его устройства и жизнедеятельностью, которая предшествовала идее создания национального парка на территории Терского района. В результате этой поездки в целях сохранения уникальной экосистемы бассейна реки Варзуга, запасов водных биологических ресурсов, и традиционного хозяйственного уклада местных жителей была выдвинута инициатива создания национального парка «Терский берег». Совместно с Комитетом по природопользованию, экологии, рыбохозяйственному и агропромышленному комплексу Мурманской области неоднократно проводились рабочие совещания о целесообразности преобразования государственного природного заказника «Варзугский» в особо охраняемую территорию федерального значения – «Национальный парк». По результатам проведения этих совещаний было принято решение о вовлечении жителей сел Варзуга, Кузомень, Кашкаранцы в обсуждение идеи создания национального парка методом проведения публичных слушаний.
12 июля 2018 года был проведен сход местных жителей по вопросу целесообразности создания национального парка на территории Терского района с включением в него реки Варзуга. В результате распоряжением Правительства Мурманской области от 26.10.2018 № 214-РП была сформирована рабочая группа по вопросам создания национального парка «Терский берег». На сегодняшний день ведется работа по определению границ парка.
В ходе поездки также изучался опыт архангельских коллег по объединению районных и поселковых администраций, т.к. это преобразование затронуло ряд муниципалитетов Архангельской области ещё в 2014 – 2015 годах. Опыт оказался полезен.
Всего главой района в 2018 году было проведено 14 рабочих встреч и совещаний с участием руководителей органов местного самоуправления района и исполнительной власти Мурманской области. 
11 мая в Умбе состоялось выездное совещание по вопросу корректировки Стратегии социально-экономического развития Мурманской области до 2020 года и на период 2025 года. Главной целью этой встречи, по словам министра экономического развития Мурманской области Е.М.Тихоновой, стало обсуждение вопроса развития Терского района в рамках региональной стратегии развития. По итогам этой встречи были определены приоритетные направления развития Терского района на период до 2025 года, а именно: строительство лыжной базы Центра детского творчества; строительство плавательного бассейна; капитальный ремонт школьного стадиона; реконструкция и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования в п.г.т.Умба; продолжение строительства дороги до села Варзуга; обеспечение жителей сел Тетрино, Пялица Терского района телефонной связью; электрификация сел Кузрека и Мосеево; модернизация коммунальной системы поселка в сфере теплоснабжения (строительство трёх котельных, работающих на торфе), в сфере водоснабжения и водоотведения; расчистка территорий и снос старых строений; решение вопроса переселения граждан из аварийного ветхого жилья путем строительства трёх новых домов.
В рамках модернизации и обслуживания установленного ветропарка в отдалённых селах Терского района – Чапома, Чаваньга, Тетрино, Пялица, были осуществлены рабочие поездки в г. Санкт-Петербург в марте и июле 2018 года. По результатам этих поездок достигнуто соглашение с ООО «БИР» о заключении договоров на оказание услуг по диагностике оборудования и перенастройке комбинированной системы электроснабжения в целях восстановления работоспособности ветро-солнечно-дизельной электростанции.
На личном приёме главы муниципального образования было принято 58 граждан - жителей Терского района с различными обращениями. Подавляющее большинство обращений относится к сфере жилищно-коммунального хозяйства (37 обращений). Это переселение из аварийного жилья, ремонт крыши дома, сроки проведения капитального ремонта дома, ненадлежащее отопление в жилых помещениях, оформление и обустройство придомовой территории МКД. Рассматривались вопросы медицинского обслуживания населения в районе (5 обращений). Это - компенсация оплаты проезда в областные медицинские учреждения по направлениям врачей Терской больницы, вопросы о работе ФАПов в отдалённых сёлах Терского района, вопросы о содействии в ускорении сроков проведения медицинской операции одной из заявительниц. 
Также были обращения и о необходимости строительства новой лыжной базы в посёлке, и о необходимости создания приюта для животных, и о содействии в трудоустройстве. 
04.04.2018 совместно с депутатами районного Совета, руководителями и специалистами администраций Терского района и городского поселения Умба Терского района было проведено рабочее совещание по ликвидации администрации городского поселения Умба как юридического лица. По итогам этого совещания было принято решение о создании и формировании ликвидационной комиссии и о внесении изменений в Устав муниципального образования Терский район и Устав муниципального образования городское поселение Умба Терского района и издано распоряжение о создании рабочей группы по вопросу передачи полномочий администрации муниципального образования городское поселение Умба Терского района администрации муниципального образования Терский район.
Было организовано и проведено четыре публичных слушания по темам:
- отчет об исполнении бюджета за 2017 год – 16.05.2018;
- проект решения «О внесении изменений в Устав МО Терский район Мурманской области» - 23.05.2018;
- проект бюджета на 2019 год – 06.12.2018;
- проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Умба Терского района, утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования городское поселение Умба Терского района от 24.10.2013 № 263» - 20.12.2018.
В 2018 году было принято решение Совета депутатов Терского района от 21.03.2018 № 7/93 «О Почетной грамоте Совета депутатов Терского района, Почетной грамоте и Благодарственном письме главы муниципального образования Терский район», в соответствии с которым Благодарственным письмом главы муниципального образования Терский район было поощрено 9 человек, 1 человек награжден Почетной грамотой главы муниципального образования Терский район и 2 человека награждены Почетной грамотой Совета депутатов района. Звание Почётного гражданина муниципального образования Терский район присвоено Клещёву Александру Васильевичу.
 В газете «Терский берег» в общей сложности опубликован 81 материал Совета депутатов Терского района (муниципальные правовые акты, информации и пр.).
Наряду с остальным,  в 2018 году главой района издано 146 различных постановлений и распоряжений, касающихся деятельности Совета депутатов Терского района, главы муниципального образования и др.
В соответствии с примерным планом работы Совета депутатов в 2018 году проведено 10 заседаний Совета депутатов: 21.02.2018, 21.03.2018, 18.04.2018, 16.05.2018, 08.06.2018, 29.06.2018, 03.09.2018, 15.10.2018, 15.11.2018, 25.12.2018.
В целом принято 96 решений Совета депутатов Терского района.
Кроме того, за отчетный период 2018 года сформирован новый состав постоянных комиссий при Совете депутатов Терского района.
С учетом изменений в Уставе района, в структуре органов местного самоуправления Терского района были внесены изменения в отдельные муниципальные правовые акты, а также отменены или признаны утратившими силу отдельные решения Совета. 
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Терский район и Уставом района заслушивалась информация о ходе исполнения бюджета муниципального образования Терский район в текущем году и о расходовании средств резервного фонда администрации Терского района. Вносились изменения в бюджет муниципального образования Терский район на 2018 год (3 решения). Принят бюджет муниципального образования Терский район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Утвержден прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Терского района на 2019 год. Принято решение о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории муниципального образования Терский район в 2019 году.
Разработан и принят новый Порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда в государственные областные медицинские организации Мурманской области и обратно больным по направлению врачей государственных медицинских организаций Мурманской области.
Утверждены и разработаны Положение об установке памятных знаков и мемориальных досок на территории муниципального образования Терский район, Положение об обязательном экземпляре документов муниципального образования Терский район, Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании Терский район.
Рассмотрен доклад о ходе реализации муниципальных целевых программ муниципального образования Терский район за 2017 год.
Традиционно заслушивалась информация представителей МО МВД России «Кандалакшский» о состоянии правопорядка на территории Терского района и результатах работы пункта полиции за отчетный период (в начале и конце 2018 года).
С отчетами о деятельности выступили руководители МАУК Музей наскального искусства «Петроглифы Канозера», отдела МФЦ в Терском районе МАУ Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг «Мои документы», МБУ ДО Детская школа искусств п.г.т.Умба, МБУК «Терская межпоселенческая библиотека», МБУ ДО Центр детского творчества.
Рассматривался вопрос о подготовке и организации летнего отдыха и занятости детей.
 Регулярно заслушивались информации и отчеты контрольно-счетной комиссии муниципального образования Терский район о результатах проведенных контрольных мероприятий.
Принят примерный план работы Совета депутатов Терского района на 2019 год.
В Министерство юстиции Мурманской области для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Мурманской области было направлено 40 решений и подготовлено 19 актуальных редакций решений. Поступило и  было удовлетворено 4 протеста прокуратуры с требованием о приведении отдельных решений Совета депутатов в соответствие с федеральным законодательством.
Кроме того, по результатам экспертного заключения Министерства юстиции Мурманской области внесены изменения в решение Совета депутатов Терского района от 17.10.2017 № 2/47 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии и о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации Терского района».
Для размещения в правовой базе ООО «Экономик Консультант» направлено 40 решений Совета.
В связи с окончанием срока полномочий депутатов Совета депутатов городского поселения Умба Терского района третьего созыва в сентябре 2018 года, 9 сентября состоялись выборы в Совет депутатов городского поселения.  Новым составом Совета депутатов городского поселения Умба было принято решение о делегировании вновь избранных депутатов в Совет депутатов Терского района, и  15 октября 2018 года состоялось заседание Совета депутатов Терского района в измененном составе.
Решением Совета депутатов Терского района от 15.10.2018 № 13/136 «О признании полномочий депутатов Совета депутатов Терского района, делегированных Советом депутатов муниципального образования городское поселение Умба Терского района четвёртого созыва» были подтверждены полномочия новых депутатов Совета депутатов Терского района: Бритвиной Е.В., Волк Е. Н., Овсянниковой Н.Ф.,  Пасечника С. В., Тропиной А.В., Фесина В.С.,  Хайруллиной Р.С.,  Четверова А.А.
В соответствии со ст.7 Регламента Совета депутатов Терского района, с учетом предложений депутатов, решением Совета депутатов Терского района от 15.10.2018 № 13/139 «О численном и персональном составе постоянных комиссий Совета депутатов Терского района» был определен состав комиссии по экономической политике, бюджету, финансам и налогам в количестве 6 человек: Бритвина Е. В., Волк Е. Н, Кожин А. Н., Мошников Ф. А., Овсянникова Н.Ф., Хайруллина Р. С.
Состав комиссии по социальной политике в количестве 7 человек: Волк Е. Н., Двинин В.Ю., Двинина В.В., Пасечник С.В., Сурядова Е.Е., Тропина А.В., Четверов А.А.
Состав комиссии по организации работы Совета депутатов, местному самоуправлению, защите прав и свобод граждан определен в количестве 4 человек: Овсянникова Н.Ф., Сурядов С.В., Фесин В.С., Хайруллина Р.С.
Председателем постоянной комиссии по экономической политике, бюджету, финансам и налогам избрана Бритвина Елена Владимировна, председателем постоянной комиссии по социальной политике - Тропина Алеся Валерьевна, председателем постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов, местному самоуправлению, защите прав и свобод граждан Хайруллина - Рамиля Сайфулловна. Заместителем председателя Совета депутатов Терского района Избран Фесин Валерий Сергеевич.
В качестве главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Совета депутатов,  неоднократно принимал участие в заседаниях Мурманской областной Думой, заседаниях Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Мурманской области, заседаниях Правительства Мурманской области. Являюсь председателем призывной комиссии.
Главой района проведен ряд совещаний и встреч с членами Правительства Мурманской области, руководством ГОБУЗ «Кандалакшская ЦРБ», руководством администрации Терского района по вопросам оказания условий для организации предоставления медицинской помощи населению Терского района.
Большую часть в работе главы занимает взаимодействие с органами местного самоуправления поселений, проводились рабочие совещания, встречи с представителями городского поселения Умба, сельского поселения Варзуга, руководителями муниципальных предприятий и учреждений.
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