Отчет 
об организации публичной деятельности и работе с обращениями граждан депутата Городского Собрания Сочи, члена фракции ВПП «Единая Россия» Р.В. Кирюшина за 2018 года

Кирюшин Роман Валерьевич является заместителем генерального директора строительной организации ООО «КР+», членом политсовета сочинского местного отделения ВПП «Единая Россия». В сентябре 2015 года избран депутатом Городского Собрания Сочи 5-го созыва по многомандатному избирательному округу № 11 Макаренко. Является членом комитета по архитектуре и строительству Городского Собрания Сочи, координатором ВПП «Единая Россия» по многомандатному избирательному округу № 11 Макаренко, членом Совета молодых депутатов при Городском Собрании Сочи, а также заместителем председателя Совета молодых депутатов Краснодарского края при Городском Собрании Сочи. 
В состав избирательного округа № 11 Макаренко, в границах Центрального внутригородского района, входят: 
Улицы: 60 лет ВЛКСМ, Альпийская (№37, №39, №41), Абрикосовая, Бараташвили, Ботаническая, Вишневая, Голенева, Дагомысская, Краснодарская, Краснодонская, Макаренко, Олимпийская, Пластунская (кроме нечетной стороны с №1 по №29 и с четной стороны с №2 по №18), Поперечная, Пригородная, Транспортная, Труда, Ударная, Шаумяна (четная и нечетная сторона с №31 по №54), Чебрикова (№№1,2, 2/2, 3, 8, 10)
Переулки: Алекский, Амбулаторный, Бараташвили, Вертолетный, Вишневый, Дагомысский, Заводской, Промышленный, Юртовский. 
С общей численностью избирателей, зарегистрированных в округе более 26 000 человек.
Р.В. Кирюшин, руководствуясь Регламентом работы Городского Собрания Сочи и Положением о порядке рассмотрения обращения граждан в Городском Собрании Сочи активно ведет публичную деятельность, регулярно встречается с населением округа, независимо от установленных дней приема, участвует в общественно-политических и организовывает культурно-массовые мероприятия, на территории муниципального образования город-курорт Сочи. 
За 2018 года Р.В. Кирюшиным проведено более 20 встреч с населением и трудовыми коллективами, а также 13 встреч по сбору мнения населения по планируемой Пенсионной реформе.  Прием граждан осуществляется каждую вторую и последнюю пятницу месяца в 15:00, однако по предварительному согласованию, прием осуществляется в любой удобный для заявителя день.
За 2018 года от населения поступило более 80 письменных и устных обращений. Все обращения рассмотрены в установленные сроки, по каждому проводится детальная проработка, 43 из них решено положительно, по остальным вопросам даны квалифицированные разъяснения со ссылками на нормативную базу.
За 2018 год, в рамках исполнения наказов избирателей, включенных в Перечень предложений и поручений граждан города Сочи, имеющих общественное значение по вопросам социального и экономического развития города за счет средств местного бюджет, удалось провести текущий ремонт текущий ремонт, а также увеличение материальных запасов 3 школьных и 4 дошкольных учреждений, укрепить материально-техническую базу 2 спортивных учреждений, провести спил и кронирование аварийных деревьев по более чем 10 адресам, а также возвести детскую площадку для жильцов домов № 3, № 5 по ул. Макаренко. Реализацию многих их наказов депутат проверил лично. Пожелания граждан на будущий год учтены.
[bookmark: _GoBack]На решение социальных вопросов Р.В. Кирюшиным постоянно изыскиваются внебюджетные средства. Так, например, за 2018 год, Р.В. Кирюшин изыскал личные средства на оказание благотворительной материальной помощи МОБУ НОШ-ДС №80, также было осуществлено пожертвование на уставную деятельность профкома Департамента строительства администрации г. Сочи, оказано содействие в проведении мероприятия «Закрытие летней оздоровительной компании 2018г.
Не забывает Р.В. Кирюшин и про ветеранов и участников ВОВ. На территории избирательного округа № 11 находится несколько первичных организаций Совета ветеранов ВОВ и тружеников тыла, ветеранов труда, пенсионеров, в том числе микрорайона «Вишневый», «Заречный», «Рассвет». В минувший год этим организациям была оказана материальная помощь.
В прошедшем 2018 году и наступившем 2019 году Р.В. Кирюшин организовал две праздничные Ёлки для детей города Сочи, которые смогли посетить более 200 детишек города.
Важным аспектом деятельности Р.В. Кирюшина является взаимодействие с органами местного самоуправления и различными общественными организациями.
Как координатор ВПП «Единая Россия» по многомандатному избирательному округу № 11 Макаренко Р.В. Кирюшин регулярно принимает участие в заседаниях фракций, конференциях, заседаниях Советов. Депутат принял участие в реализации партийных социально-значимых инициатив.
Р.В. Кирюшин выражает признательность всем избирателям и обещает продолжать в 2019 году реализацию поставленных перед собой задач по созданию более комфортной среды для жителей избирательного округа и всего города Сочи. 
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