


Информация Аристархова В.В. – 
председателя Совета муниципального района 
Уфимский район Республики Башкортостан 

О деятельности главы муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан – председателя Совета в 2018 году

Уважаемый президиум!
Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с пунктом 4 статьи 20 Устава муниципального района Уфимский район и, руководствуясь статьей 90 нашего Регламента, представляю Вам краткий отчет о своей деятельности и работе Совета за 2018 год.
Напомню, что в результате прошедших в сентябре 2016 года выборов в Совет муниципального района Уфимский район четвертого созыва было избрано 19 депутатов. Но в течение 2018 года двое наших коллег сложили свои полномочия по собственному желанию. Ганеев Тимур Тагирьянович – в соответствии с письмом межведомственного Совета общественной безопасности Республики Башкортостан по причине отсутствия возможности предоставления полных сведений о доходах и расходах. Сухарев Константин Константинович- в связи с избранием депутатом Совета городского округа город Уфа. Сегодня замещены 17 мандатов, поэтому в июне текущего года нас ожидают дополнительные выборы по Жуковскому избирательному округу № 10, а в сентябре по Русско-Юрмашскому избирательному округу № 18.
Совет муниципального района Уфимский район планировал и проводил свою работу в прошедшем году в соответствии с требованиями законодательства в сфере местного самоуправления, исходя из жизненных потребностей, которые напрямую определяют социальное самочувствие наших граждан. 
В соответствии с Уставом председатель Совета в отчетном году представлял район, интересы его жителей в отношениях с органами государственной власти и местного самоуправления, с другими муниципальными образованиями, предприятиями и учреждениями, контрольно-надзорными органами.
Вместе с главой администрации района принимал участие в заседаниях Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан, торжественных собраниях и совещаниях республиканского уровня, на приемах граждан района, проводимых депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан. 
Мы старались усилить представительство Совета во всех общественно-политических, образовательных, культурных и спортивно-массовых мероприятиях на различных уровнях. Прежде всего, это традиционные торжественные собрания ко Дню республики, мероприятия ко Дню Победы, «Фестивали добра», молодежные форумы, спортивные соревнования, различные смотры и конкурсы. Аппарат Совета принимал участие в проекте полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе «Малая академия государственного управления», представляя на ее площадке органы местного самоуправления. Мы также были задействованы в работе круглого стола на тему: «Увеличение доходной базы муниципального бюджета», прошедшего в марте 2018 года, организатором которого выступило Государственное Собрание-Курултай Республики Башкортостан, молодежного форума «Формула успеха» и ряда других.
В порядке оказания методической помощи и в целях повышения уровня правовых знаний в сфере местного самоуправления депутатами и аппаратом Совета оказываются необходимые консультации работникам администраций сельских поселений, в том числе с выездом на место.
Кроме того, ими оказывается содействие главам сельских поселений в подготовке, принятии решений о внесении изменений и дополнений в Уставы сельских поселений, в их регистрации в Управлении министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан. 
Советом организована совместная работа по заключению Соглашений с Советами сельских поселений по передаче части отдельных полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ. В 2018 году было заключено 38 таких Соглашений. В частности, по передаче части полномочий сельских поселений району в сфере культуры, градостроительной деятельности, пользования имуществом, а также по передаче части полномочий района сельским поселениям по содержанию дорог. Необходимо отметить, что все Соглашения были подписаны до заседаний Советов сельских поселений и района, прежде всего благодаря проведенной большой предварительной работе.
Если в прошлом отчетном году, анализируя нашу работу по взаимодействию с сельскими поселениями, мы самокритично отмечали, что недостаточно проводились обучающие семинары, то в течение 2018 года совместно с администрацией района было организовано три семинара-совещания с участием глав сельских поселений и ответственных работников их администраций.
Первый из них, напомню, был посвящен решению первоочередных задач по разработке, принятию правил благоустройства на территории сельских поселений района и организации работы по их реализации. Семинар проходил в сельском поселении Чесноковский сельсовет под руководством главы администрации района (Угарова Вилория Петровича) и с участием ответственных лиц. В рамках практической реализации данной повестки проведено закрепление уполномоченных представителей района для обеспечения взаимодействия в каждом сельском поселении по решению вопросов в этой сфере.
Сделано немало, но предстоит еще больше. Скоро наступит весна, а вместе с ней огромный пласт проблем по наведению чистоты и благоустройству населенных пунктов. В этой связи в каждом сельском поселении при заинтересованном участии депутатского корпуса должен быть разработан и осуществлен конкретный план мероприятий по благоустройству. Большим стимулом в организации этой работы может послужить участие в республиканском конкурсе «Самое красивое село Республики Башкортостан», который может стать конкретной формой привлечения жителей к решению вопросов благоустройства и воспитания в них гордости за свою малую родину. К сожалению, ни одно село нашего района в 2018 году участия в конкурсе не приняло.
Немалую лепту в решение этой и многих других задач могли бы внести органы территориального общественного самоуправления, так называемые ТОСы. Активизация работы по их созданию и организации деятельности стала предметом разговора второго семинара-совещания. Хотелось бы надеяться, что в недалеком будущем мы увидим конкретные результаты данного направления работы по решению вопросов местного значения на каждой территории. Аппаратом Совета разработан и направлен в сельские поселения полный пакет документов по организации и регистрации ТОСов, как без образования, так и с образованием юридического лица. Сегодня ведется определенная  работа по их созданию в сельских поселениях Черкасский, Таптыковский и Русско-Юрмашский сельсоветы, в других сельских поселениях заняли выжидательную позицию. Если их главы считают, это «не выгодное» или не нужное  в определенном смысле направление их деятельности, будем встречаться, слушать друг друга. Позиция Совета и администрации района: за ТОСами одно из перспективных направлений развития местного самоуправления.
Еще один семинар-совещание был связан с  решением ряда вопросов правового характера, что является велением времени. Сегодня предъявляются повышенные требования к разработке и принятию муниципальных нормативных правовых актов. Семинар-совещание был посвящен организации работы по подготовке и принятию таких актов, анализу типовых ошибок, допускаемых должностными лицами органов местного самоуправления в данном процессе. Нормотворчество является важной функцией местного самоуправления. Каждый принимаемый его органами нормативный правовой акт требует детальной проработки. В противном случае его применение может повлечь нарушение прав и законных интересов граждан и конечном итоге привести к конфликтной ситуации и разбирательству в судебных органах. На этапе разработки проектов нормативных правовых актов пока еще не уделяется должного внимания их правовой проработке, анализу соответствия федеральному и республиканскому законодательству, о чем свидетельствует немалое количество актов прокурорского реагирования. Так за 2018 год прокуратурой Уфимского района внесено 46 протестов на нормативные правовые акты представительных органов власти, в том числе в Советы сельских поселений - 45, один - в Совет района. На нормативные правовые акты исполнительных органов власти сельских поселений 34, главе администрации района – один. Также были внесены прокуратурой Уфимского района 3 представления в Советы сельских поселений, в адрес администраций сельских поселений – 58, на имя главы администрации района – 17. Нередко причиной нарушения законодательства является недостаток квалифицированных кадров, соответствующих современным требованиям в данной области, наиболее остро, как видим, эта проблема остро стоит в сельских поселениях. 
Не случайно, к работе по подготовке семинаров-совещаний мы пригласили ответственных работников Администрации Главы Республики Башкортостан, Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Башкортостан», Управления министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан, Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции.
Каждый первый вторник месяца определен как день приема граждан председателем Совета в здании администрации района. А каждый второй вторник месяца депутаты проводят прием граждан в своих избирательных округах. Всего за отчетный год принято более двухсот жителей района. 
Многие вопросы по обращениям жителей удалось решить с помощью депутатских запросов и при непосредственном участии депутатов.
Приведу несколько примеров. Так, после обращения к депутату Ахтямову Владимиру Александровичу был капитально отремонтирован класс в Михайловской средней школе, он же выписал всем ветеранам своего избирательного округа газеты, а в День учителя поздравил ветеранов-педагогов и вручил им ценные подарки.
По обращению своих избирателей депутат Акимов Владимир Петрович создал и уже несколько лет содержит мотоклуб «Добрынин», воспитанники которого в 2018 году впервые заняли третье призовое место в чемпионате Республики Башкортостан.
По инициативе депутата Хисамова Павла Винеровича после обращения к нему молодежи с. Дмитриевка на территории местного стадиона была построена теплая раздевалка.
Наш самый молодой депутат Кабиров Артур Робертович участвует в общественно-политической жизни не только района, но и республики, личным примером пропагандирует здоровый образ жизни, активно освещает свою деятельность на портале «Депутаты».
И таких примеров немало.
Понятно, что не все вопросы могут быть решены по тем и иным обстоятельствам, но во всех случаях гражданин получает аргументированный ответ от депутатов или других ответственных лиц.
Уважаемые депутаты и участники заседания!
Вопросы эффективного нормотворчества на муниципальном уровне, обеспечение их согласованности с федеральным и республиканским законодательством, действенного контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, как и прежде, были важнейшими направлениями работы Совета и его президиума в отчетном году.
В соответствии с Уставом района и согласно принятому Регламенту, основной формой работы Совета являются заседания Совета. В 2018 году состоялось 9 заседаний Совета, на одно больше, чем в 2017 году, на которых было рассмотрено 59 вопросов, затрагивающих широкий круг проблем социально-экономического развития района. 30 проектов муниципальных правовых актов было внесено Председателем Совета, 28 - главой администрации района, 1 - прокурором Уфимского района.
За последние годы в структуре рассматриваемых Советом вопросов возросло количество решений, направленных на осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. Такие как:
- Отчет о деятельности главы администрации муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан и об итогах социально-экономического развития. 
Руководствуясь статьей 20 Устава района Глава администрации не реже одного раза в год представляет Совету отчет о своей деятельности, деятельности администрации по решению вопросов местного значения. 
[bookmark: _GoBack]- Об итогах проведения Года экологии в муниципальном районе Уфимский район и дополнительных мероприятиях по улучшению окружающей среды.
Решение задач по созданию благоприятной экологической среды, воспитанию экологической культуры населения не завершается с окончанием Года экологии. Они напрямую влияют на качество жизни и состояние здоровья нашего населения. Поэтому в рамках реализации принятого решения необходимо плотно работать с предприятиями и учреждениями, требовать от бизнеса активной инвестиционной политики в части природоохранных мероприятий. Несомненно, Уфимский район не меньше других муниципалитетов нуждается в установке автоматизированной станции контроля загрязнения атмосферы (в течение 5 лет появится в Республике Башкортостан 10 станций, как сказано в Послании Хабирова Р.Ф.). Думаю, необходимо добиться принятия такого решения и надеемся на поддержку и в этом вопросе присутствующего на заседании министра экономики Новикова Сергея Владимировича.
- О ходе выполнения решения «О состоянии работы по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
Малое и среднее предпринимательство всегда были приоритетным направлением развития экономики района. Есть определенные успехи, но и немало проблем, пока еще не полностью сформирована инфраструктура развития и поддержки малого и среднего предпринимательства, не отрегулирован механизм взаимодействия с сельскими поселениями по данному вопросу, поэтому Советом этот вопрос не снят с контроля.
В 2019 году мы снова вернемся к рассмотрению итогов исполнения принятого решения. Тем более, в республике будет внедрен муниципальный стандарт поддержки и развития предпринимательства, в котором будут определены порядок работы с бизнесом, мера ответственности муниципалитетов в этом вопросе.
- О системе работы по содержанию и модернизации коммунального комплекса района и мерах по ее совершенствованию.
Бесперебойная работа объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры – основа создания комфортных условий и обеспечения достойного уровня жизни населения. Как было сказано в докладе главы администрации района, в последние годы в данную сферу направлены немалые финансовые ресурсы. Но высокой еще остается доля изношенных сетей и оборудования котельных, достаточно серьезные проблемы в районе по водоотведению. Жилищный фонд требует проведения большого объема работ по капитальному ремонту крыш, подъездов и содержанию прилегающих территорий многоквартирных домов.
Проведенные изменения в организационную структуру управления жилищно-коммунальным комплексом должны в корне изменить темпы модернизации жилищно-коммунального комплекса через привлечение частных инвестиций путем заключения концессионных соглашений.
- Об организации работы по обеспечению земельными участками граждан, состоящих на учете в целях однократного и бесплатного предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.
Во исполнение данного решения в 2018 году гражданам предоставлено 568 земельных участков по всем категориям, из них: 
- 430 земельных участков семьям, имеющим трех и более несовершеннолетних детей;
- 38 земельных участков семьям, воспитывающим ребенка инвалида;
- 100 земельных участков по остальным трем категориям.
Но в то же время 259 семей из льготных категорий еще не обеспечены земельными участками, их предоставление планируется в д. Суровка после завершения землеустроительных работ. 
- О ходе выполнения решения Совета «О состоянии работы и мерах по реализации антикоррупционного законодательства на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
В план работы Совета на 2019 год включен вопрос о реализации антикоррупционного законодательства на территории района. Нам необходимо продолжить работу в данном направлении и уделить должное внимание выявлению коррупциогенных факторов в сфере распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, установить порядок взаимодействия с сельскими поселениями при проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, а также подвести итоги проведенных профилактических мероприятий в области противодействия коррупции в сфере закупок, экономической, бюджетной и социальной сферах.
- О задачах по организации работы в области градостроительной деятельности на территории района.
Глубоко продуманная градостроительная политика – важный инструмент, с помощью которого решаются перспективные вопросы социально-экономического развития территории, создания внешнего облика и условий комфортного проживания в населенных пунктах. Реализуя принятое решение в данной сфере, администрацией района ведется постоянная работа по актуализации всей градостроительной документации, внедрению в работу автоматизированной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (АИСОГД).
Но сегодня требуется активизировать работу по полному переходу на электронное взаимодействие в сфере землепользования и градостроительной деятельности, ведению градостроительного контроля в рамках своих полномочий.
- О ходе выполнения решения Совета от 30 октября 2017 года «О состоянии работы по сбору, транспортированию и утилизации твердых коммунальных отходов на территории района».
Сегодня мы все с вами становимся не только участниками так называемой «мусорной реформы», но и организаторами ее осуществления. Месяц работы по «новым правилам» позади, итоги ее находятся под непосредственным контролем руководства республики. Обозначились и первые трудности в организации этой деятельности: нехватка контейнеров для раздельного сбора твердых коммунальных отходов, неоднозначная оценка ситуации со стороны населения, где-то и неготовность регионального оператора к выполнению такого объема работы. Наша общая задача – до конца текущего года обеспечить безболезненный переход на новую систему обращения с отходами и при этом повысить качество работы в этой сфере с точки зрения улучшения экологической ситуации в районе.
- О ходе выполнения решения Совета от 30 октября 2017 года № 78 «О состоянии дорог в границах муниципального района Уфимский район и мерах по улучшению их содержания».
Как известно, хорошие дороги – это артерии жизни. А для нашего района с такими объемами выделения новых земельных участников и жилищного строительства решение задач в сфере дорожной деятельности приобретает наиважнейшее значение. В последние годы сделано немало, но от вновь созданного отдела дорожной деятельности как население, так и мы ждем большей оперативности и результативности в работе.
- О предварительных итогах сплошной инвентаризации земельных участков на территории муниципального района Уфимский район.
В районе проинвентаризовано более 175 тыс. объектов недвижимости, выявлено около 30 тыс. нарушений:
- свыше 12 тыс. (40%) – несоответствие фактических сведений данным ФИАС (федеральной информационной адресной системы), заявленных в ЕГРН;
- около 8 тыс. (26 %) – вовсе неучтенных объектов капитального строительства;
- более 6 тыс. (20 %) - самовольно занятых земельных участков, использование которых не соответствует виду разрешенного использования или несоответствие границ данным ЕГРН;
- 2,5 тыс. (8%) – земельных участков, не зарегистрированных в ЕГРН.
Задача – в кратчайшие сроки устранить выявленные нарушения с целью вовлечения всех объектов недвижимости в налогооблагаемый оборот, чем сегодня и занимается Администрация района.
В соответствии с  утвержденным планом работы Совета итоги сплошной инвентаризации будут подведены в октябре 2019 года.
Таков очень краткий анализ лишь небольшого числа рассмотренных Советом в 2018 году вопросов. По всем им приняты соответствующие решения, реализация некоторых из них продолжает находиться на контроле и включена в план работы Совета на 2019 год. 
Важную роль в деятельности Совета играет эффективная работа его Президиума. В минувшем году было проведено 21 заседание Президиума, также на одно заседание больше, чем в 2017 году, на которых было рассмотрено 97 вопросов. В компетенцию Президиума входит подготовка и определение повестки дня очередных заседаний Совета, предварительное рассмотрение и подготовка заключений по проектам решений, выносимых на заседание Совета, разработка перспективного и текущего планов работы Совета. В повестку дня заседания Президиума регулярно вносится рассмотрение наградных материалов. 
В соответствии с Положением о формах поощрения Совета муниципального района Уфимский район награждены Почетной грамотой 23 человека, из которых работники социальной сферы (8), сельскохозяйственного производства (9), муниципальных служащих (4), представители других сфер (2). Благодарственных писем вручено 12: муниципальным служащим - 5, ветеранам района - 4, представителям других сфер -3. В районную «Книгу почета» занесены 3 человека, звание «Почетный гражданин Уфимского района» присвоено 1 человеку.
Работа постоянных комиссий Совета является важной составляющей в деятельности депутатов Совета любого уровня. За отчетный период постоянными комиссиями Совета было проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 48 вопросов. Каждая постоянная комиссия провела от 4 до 6 заседаний, на которых рассмотрено от 6 до 25 вопросов. 
Хочется отметить ответственный подход к подготовке и рассмотрению проектов решений председателей постоянных комиссий: Мустафиной Гульнары Талгатовны, Карташова Михаила Александровича, Сафина Рафаэля Рамузовича, Филиппова Александра Александровича. 
Являясь куратором комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности и комиссии по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка председатель Совета участвовал практически во всех заседаниях. А мой заместитель Рахматуллин Фарит Абзалетдинович курировал комиссию по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и  иным видам услуг населению и комиссию по аграрным вопросам, использованию земель и природных ресурсов, экологии и чрезвычайным ситуациям и также принимал активное участие в их работе. Кроме того, на Фарита Абзалетдиновича возложена большая ответственность за организацию работы других комиссий, образованных в Совете. 
Следует отметить, что все нормативные правовые акты Совета проходили правовую экспертизу на предмет соответствия действующему законодательству. Так, в 2018 году представлены заключения с замечаниями прокуратуры на 3 проекта решения Совета из 59, в частности, касающиеся участия муниципального района Уфимский район в программе поддержки местных инициатив; об утверждении Соглашений о передаче полномочий сельских поселений району в части составления проекта и исполнения бюджета поселения; по исполнению земельного законодательства в части обеспечения льготной категории граждан земельными участками однократно, бесплатно для индивидуального жилищного строительства. Поступающие замечания прокуратуры устраняются, доводы их анализируются, что дает возможность избежать вынесения актов прокурорского реагирования на нормативные правовые акты Совета. 
За год поступило два протеста Уфимской транспортной прокуратуры на решение Совета от 19 декабря 2017 года № 90 «Об арендной плате за землю на 2018 год» и на решение Совета от 5 июля 2007 года № 23 «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, для личных и бытовых нужд».
Поступил протест Прокуратуры Уфимского района на Положение о муниципальной службе муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, утвержденное решением Совета от 25 февраля 2010 года № 134.
По всем протестам была проведена соответствующая работа, и замечания были устранены.
О качестве принятых нормативных правовых актов свидетельствует тот факт, что граждане и юридические лица не обжалуют в судебном порядке действия (бездействия) представительного органа власти района и принятые им решения.
Все заседания Совета, его Президиума и постоянных комиссий традиционно проводились открыто. В заседаниях участвуют глава администрации района, его заместители, прокурор (заместитель прокурора) Уфимского района, начальники отделов администрации района, главы сельских поселений. Информация о проведенных заседаниях Совета и принятые нормативные правовые акты публикуются на страницах газеты «Уфимские нивы» и размещаются на сайте администрации района, что дает возможность жителям района получать своевременную информацию о деятельности представительного органа и принятых решениях по вопросам местного значения.
Также жители района имеют возможность непосредственно участвовать в осуществлении местного самоуправления через публичные слушания. По решению Совета в 2018 году были проведены публичные слушания: по проекту решения Совета «Об исполнении бюджета муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2017 год», по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Уфимский район, а также по проекту решения о бюджете района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Социальное благополучие населения в немалой степени отражается в поступающих обращениях граждан. Всего за 2018 год в Совет поступило 157 письменных обращений из них: от общественных организаций - 10, юридических лиц – 2, глав сельских поселений – 9, граждан – 5, в том числе три коллективных. Остальные обращения поступили от органов государственной власти, Ассоциации муниципальных образований и органов прокуратуры.
По всем поступившим обращениям в соответствии с законодательством были даны ответы по существу и в установленные сроки.
Разумеется, Совет не остался в стороне и от главных политических событий 2018 года: выборов Президента Российской Федерации - 18 марта и депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан шестого созыва - 9 сентября.
А впереди - в сентябре 2019 года – выборы Главы Республики Башкортостан и в Советы сельских поселений, их глав. Формируется самая приближенная к населению ветвь власти, поэтому уже сегодня нам необходимо иметь четкие и ясные планы по их успешной подготовке и проведению на каждой из 19 территорий. 
Уверен, что в составы депутатского корпуса должны быть избраны те сельчане, которые состоялись как профессионалы своего дела, а их гражданская позиция служит примером для других. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Подводя итоги прошлого года, нельзя не сказать о приоритетных направлениях работы Совета в году наступившем. План работы на 2019 год утвержден, в его основу легли вопросы, поставленные временно исполняющим обязанности Главы Республики Башкортостан в Послании Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан. Нам предстоит обсудить:
- решение проблем демографии и медицинского обслуживания, профилактики вредных привычек и внедрения здорового образа жизни, оказания помощи семьям, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
- итоги реализации инвестиционного потенциала района, создание условий для развития предпринимательства, положения дел на рынке труда;
- вопросы достойного жизнеобеспечения и благоустройства населенных пунктов, первые итоги «мусорной реформы» и многое другое.
Заканчивая свое выступление и обращаясь к своим коллегам, хочу заметить, что половина пути созыва нами пройдено. Да, мы не профессиональные парламентарии, работаем на общественных началах, пришли на это поприще по собственному желанию. У каждого из нас разные возможности, багаж достигнутого и причины нереализованных планов и идей. Поэтому сегодня необходимо проанализировать итоги пройденного пути и адекватно оценить достигнутые рубежи, сделать выводы и задействовать имеющиеся резервы, которые у каждого, несомненно, имеются. А начать надо с установления действенного контроля за исполнением наших планов, более широкого привлечения избирателей к их составлению и реализации. 
Уважаемые коллеги! Прошу Вас также активизировать свою работу в округах с последующим отражением на портале «Депутаты». Нам необходимо принимать участие во всех мероприятиях, которые проходят на территории района и ваших округов, более тесно взаимодействовать с главами сельских поселений и добиться подключения самого населения к общественному партнерству в решении поставленных проблем. Ведь во многом успех местной власти зависит от конструктивного сотрудничества с населением. 
Со своей стороны могу заверить присутствующих, что депутаты Совета готовы поддержать все конструктивные предложения и инициативы, направленные на динамичное развитие района и улучшение качества жизни его жителей.
Уверен, уважаемые коллеги, дорогие земляки, что вместе мы сумеем выполнить намеченные планы и добьёмся хороших результатов на благо нашего Уфимского района и родного Башкортостана.
Благодарю за внимание!
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