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О Т Ч Ё Т 

депутата Ульяновской Городской Думы 

по III одномандатному избирательному округу 

Рамиля Загитовича Абитова за 2018 год

          В течение 2018 года в общественную приёмную депутата Ульяновской Городской Думы Рамиля Загитовича Абитова от избирателей и учреждений, находящихся на территории третьего избирательного округа, поступило 121 устные и письменное обращение. 23 (19%) обращения избирателей связаны с работой предприятий жилищно-коммунального хозяйства и оплатой за услуги ЖКХ, состоянием тепловых сетей, 42 (34,7%) – с благоустройством и  ремонтом внутриквартальных дорог и тротуаров, 24 (19,8%) – с решением проблем здравоохранения, образования и воспитания, 15 (12,4%) – с просьбами об оказании социальной и качественной медицинской помощи, 17 (14,1%) – по другим вопросам (трудоустройства, оказания юридической помощи и т.д.). При планировании собственной деятельности на год депутат исходил именно из тех обращений своих избирателей, которые поступали в устной и письменной форме во время приёмов, и наказов, полученных во время предвыборной кампаний кандидату в депутаты от партии «Единая Россия».
         С начала года в третьем округе были установлены 2 игровые площадки на внутридворовых территориях, примыкающих к домам по улицам Варейкиса и Локомотивной. В течение отчётного периода произведена обрезка, порубка, вывоз и утилизация 49 старых деревьев.
    По инициативе депутата систематически проводились обходы и объезды территории округа по проверке состояния ночного освещения, детских площадок, хоккейных коробок, тепловых сетей, автобусных остановок, вывоза твёрдых бытовых отходов и мусора с контейнерных площадок. Сведения о результатах таких рейдов с приложением фотофиксации доводились до муниципальных органов исполнительной власти, домоуправляющих компаний и подрядных организаций для принятия ими надлежащих мер по устранению выявленных недостатков. В настоящее время освещённость внутриквартальных территорий и дорог округа в ночное время составляет до 98 процентов, вывоз мусора с контейнерных площадок производится регулярно. 
При посещении собраний собственников жилья, велась разъяснительная работа по участию самих граждан в программах ремонта внутриквартальных дорог и тротуаров, кровель и систем жизнеобеспечения в домах, рассказывалось о деятельности депутата в округе, принимались устные и письменные обращения. Представители депутата участвовали в комиссионной приёмке выполненных работ по установке малых архитектурных форм и ремонту дорог.


 Рамиль Загитович Абитов при подготовке к новому учебному году четырём общеобразовательным школам – гимназии №30, средним школам №48, 58 и 62 – оказал содействие в приобретении строительных материалов, комплектов мебели, средств освещения, технологического и оргтехники на сумму 72 000 рублей. Более чем на 90 000 рублей оказана помощь дошкольным образовательным учреждениям на благоустройство территории и оборудование помещений. 
    Рамиль Загитович из личных средств более чем на 100 000 рублей помог детям из малоимущих семей, детям-инвалидам, инвалидам с сердечно-сосудистыми заболеваниями и по зрению, многодетным семьям. 10 детей получили от него школьную и спортивную форму, предметы одежды, канцелярские принадлежности и ранцы в рамках акции «Помоги ребёнку собраться в школу». Благодарственными письмами депутата награждены более ста учащихся и их родителей. Ценные подарки почти на 50 000 рублей от своего представителя в Ульяновской Городской Думе получили победители и участники легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Ульяновск сегодня», различных спортивных игр, турниров, конкурсов и мероприятий, проведённых в территориальных самоуправлениях «Заря» и «Надежда». 
    Рамиль Загитович Абитов заботится о ветеранах Великой Отечественной войны и труда, воинах-интернационалистах, участников локальных войн: поздравляет их с днём рождения и в дни праздников, вручает  подарки, перечисляет денежные средства их общественных организаций. Городскому обществу инвалидов, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями, депутат из личных средств регулярно оказывает продуктовую помощь при подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий. 
    Минувшей осенью была проведена акция «Наполни социальный погребок», в ходе которой была оказана помощь двадцати пяти пенсионерам, имеющим низкие доходы, в приобретении сельскохозяйственной продукции.
Являясь председателем Окружной палаты представителей народа третьего округа, при организации её работы депутат Р.З. Абитов в повестку заседаний включает самые актуальные вопросы жизнедеятельности округа, привлекает к их проведению широкий круг руководителей и специалистов областного, городского и районного уровня. 
    Рамиль Загитович постоянно сотрудничает с членами партии «Единая Россия», представителями национально-культурных автономий, правоохранительных органов, старшими  домов, председателями товариществ собственников жилья и активными жителей округа.
    Деятельность депутата освещалась и освещается в газетах «Ульяновск сегодня» и «Эмет», на сайтах Ульяновской Городской Думы, УРО ВПП «Единая Россия», «Всемирного татарского конгресса», администрации Железнодорожного района, в программах «Дорожного радио», телеканалов ВГТРК «Волга», медиафоруме «Эфир-24» (г. Казань), в социальных сетях «Фейсбук» и «В контакте».
     Депутат благодарен партийному активу «Единой России», советам ТОС «Заря» и «Надежда», членам Окружной палаты представителей народа за участие в организации и проведении социально значимых мероприятий, оказанную ему помощь и поддержку в работе.
     Приём избирателей депутатом по третьему одномандатному избирательному округу Р.З Абитовым и его помощниками проводится по адресу: город Ульяновск, улица  Хрустальная, дом №41а по вторникам и пятницам с 15.00 до 17.00 часов.
Статистика: знаков 5.894 (с пробелами), 

слов 720
