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Улыбки, смех, летящие воздушные шары, как символ воплощения лучших надежд, счастливые лица родителей и учителей, и, конечно же, довольные и взволнованные первоклассники с традиционными букетами цветов – так ярко и красочно прошла торжественная церемония открытия 27-й школы г. Владикавказа им. Юрия Сергеевича Кучиева после её капитальной реконструкции. В праздничном мероприятии принял участие Председатель Парламента РСО-Алания Алексей Мачнев.

До реконструкции школа вмещала в себя 500 учеников, после реконструкции – 650. Это стало возможным за счет увеличения количества кабинетов с 23 до 30, что также позволило школе перейти на односменный режим обучения. Кроме того, в учебном заведении начнет работу ресурсный класс для детей с расстройством аутического спектра. Перед открытием школы, группа компаний «Просвещение» частично оснастила ее мебелью и необходимым оборудованием. Важно отметить, в ходе масштабных работ были полностью заменены межэтажные перекрытия, пристроены два новых блока, облагорожен школьный двор, оборудованы спортзал и спортплощадка.
Первым поздравить с долгожданным «новосельем» педагогов и учащихся к трибуне вышел Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров. Он поблагодарил строителей за качество работ и исполнение сроков, пожелал здоровья, терпения и успехов в работе учителям, а также – успешной учёбы всем воспитанникам:
-  Я хочу пожелать нашим ребятам, которые продолжили свое обучение в этой школе, и в особенности тем ученикам, которые сегодня впервые переступили ее порог – успехов в учебе и чтобы всегда радовали своих родителе, - подчеркнул руководитель республики.
Приветствовал присутствующих и Председатель Парламента. От имени своих коллег – депутатов Алексей Мачнев поздравил всех с этим знаменательным событием:
- Это действительно наш общий праздник. В нашей жизни есть слова, которые мы произносим с особой любовью и трепетом – моя мама, моя родина, мой учитель, моя родная школа. Сегодня вы приходите в новую, прекрасную, современную, соответствующую всем требованиям школу. Берегите её, цените её, уважайте своих учителей, любите свою родину, овладевайте знаниями. С праздником вас, дорогие дети, с праздником вас, дорогие учителя! 
В торжественной церемонии открытия школы также приняли участие заместитель Председателя Парламента Асланбек Гутнов и Батраз Билаонов, председатель парламентского комитета по науке, образованию, культуре и информационной политике Елена Князева. Исполнительную власть представили премьер-министр республики Таймураз Тускаев, вице-премьер Ахсарбек Фадзаев, министр образования и науки Ирина Азимова, министр строительства и архитектуры Русланбек Икаев. Поздравили новосёлов также Глава городской администрации Борис Албегов и руководители общественных организаций.
