«Хороший учитель может изменить мир» -

- под этим девизом в зале Академического русского театра им. Е. Вахтангова состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня учителя. В мероприятии принял участие Председатель Парламента РСО-Алания Алексей Мачнев.

На этот раз зал Русского театра был наполнен цветами, улыбками, добрыми словами и взаимными поздравлениями. В храме Мельпомены собрались лучшие учителя республики  - победители различных конкурсов, обладатели педагогических грантов, руководители образовательных организаций и другие работники образования, посвятившие всю жизнь воспитанию подрастающих поколений. 
Тепло приветствовал гостей мероприятия  Глава республики Вячеслав Битаров. Он отметил важность и ценность педагогического труда и обозначил среди приоритетов строительство и ввод новых учебных заведений, и заботу о комфортных условиях работы для учителей. Завершая выступление, он объявил о присвоении званий «заслуженный работник образования» и «заслуженный учитель», а также вручил Почетные грамоты отличившимся преподавателям. 
С приветственным словом к присутствующим обратился руководитель Парламента Алексей Мачнев:
- Уважаемые участники торжественного собрания!
Лично для меня, как и для большинства жителей нашей страны, День учителя – один из важнейших праздников. Именно учитель вывел нас на большую, широкую, сложную дорогу жизни. Пусть течёт время, меняются условия, появляются новые технологии, вводится дистанционное обучение, однако учитель был, учитель есть, и учитель всегда будет, потому что этот человек является и психологом, и организатором, и наставником и нашим другом на всю жизнь. 
Я горжусь тем, что у меня были прекрасные учителя. В нашей республике за много десятилетий сложилась целая плеяда великолепных, талантливых педагогов. Благодаря им нашу республику прославляют выдающиеся учёные, академики, деятели культуры, искусства, да просто порядочные люди – труженики заводов и предприятий, сельского хозяйства. Видный политический деятель Уинстон Черчилль когда-то сказал с юмором и небольшой толикой зависти: «Учитель обладает такой властью, о которой премьер-министры только мечтают». Употребляйте свою власть во благо, воспитывайте патриотов своей родины, своего города, своей республики, воспитывайте честных порядочных, достойных людей!
Счастья вам, здоровья, благополучия и процветания нашей родной Осетии! Спасибо вам огромное!
Под аплодисменты зала Алексей Мачнев вручил Почетные грамоты педагогам-победителям конкурса на получение денежного поощрения 2017 г. в размере 200 тыс. рублей. В этом году обладателями грантов стали Марина Калаева – учитель осетинского языка и литературы СОШ №38 г. Владикавказа, Ольга Фёдорова – учитель начальных классов прогимназии «Интеллект», Светлана Сухарева – учитель русского языка и литературы Гимназии № 45 г. Владикавказа, Елена Макарова – учитель начальных классов СОШ № 1 г. Ардона, Зарина Карсанова – учитель русского языка и литературы СОШ №8 г. Беслана и Алик Тедеев – преподаватель ИЗО и технологии СОШ №3 г. Алагира.
Поздравила присутствующих также министр образования и науки Ирина Азимова. Она наградила дипломами и премиями самых молодых учителей республики – лауреатов регионального конкурса «Педагогический дебют-2017».
Церемония награждения ждала также победителей республиканского конкурса «Лидер в дошкольном образовании» и победителей конкурса работников дополнительного образования «Сердце отдаю детям».
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