ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ПОСЕЛЕНИЯ
ПО КАКИМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ?
· Вопросы налогов и сборов с населения поселений.
· Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
· Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
· Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, создание условий для жилищного строительства.
· Об условиях для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения.
· О пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
· Вопросы обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
· По вопросу организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
· Вопросы развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.
· Вопросы массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам.
· Благоустройство территории поселения, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения.
· По вопросам создания, развития и обеспечения охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения.
· Работа с детьми и молодежью в поселении.
· Осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.
· Медицинское обслуживание сельских жителей.
· Нарушение антикоррупционного законодательства
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