Прямой разговор с руководителем Парламента.

В здании администрации Моздокского района республики Председатель Парламента РСО-Алания Алексей Мачнев провел прием граждан. Вместе с ним во встрече участвовали Глава муниципального образования – Председатель Собрания представителей Геннадий Гугиев, Глава администрации местного самоуправления Моздокского района Олег Яровой и депутат Парламента, представитель района, член фракции «Единая Россия» Станислав Биченов.
В этот раз на прием к руководителю Парламента пришли более десятка человек. Среди них жители ст. Луковской, с. Виноградное, ст. Павлодольской, с. Кизляр и г. Моздока. Проблемы, с которыми жители республики обратились к Алексею Мачневу, касались социальной защиты, обеспечения жильем, аренды земельных участков, благоустройства г. Моздока и материальной поддержки малоимущих граждан. 
Жизненные обстоятельства привели к тому, что пенсионерке Римме Абдуразаковой приходится в одиночку воспитывать своих 5-х внуков. Она сообщила, что выплаты так называемых «опекунских» регулярно задерживаются, что заставляет семью испытывать материальные трудности. О задержке по выплатам компенсаций за оплату жилищно-коммунальных услуг рассказала и Лидия Боциева. Алексей Мачнев связался с министром труда и социального развития Игорем Кесаевым, который сообщил, что задолженность по опекунским выплатам будет выплачена в ближайшие дни. Вопрос начисления и выплат ЖКХ-компенсаций более сложный, но и эта проблема будет решаться, подчеркнул Председатель Парламента.
В семьях у Аминат Умаровой и Залины Озроковой по нескольку детей и непростое материальное положение. Матери хотят выйти на работу, и проблема нехватки мест в детских садах для них стоит особенно остро. Геннадий Гугиев подтвердил, в настоящее время очередь в садики Моздокского района составляет несколько сотен малышей. Руководители администрации пообещали женщинам оказать возможное содействие. 
Более 90 тыс. рублей составляет сумма задолженности за потреблённый газ в семье Самиры Тасоевой. По ее словам, возникла эта сумма из-за регулярных неплатежей и штрафов. Причина, по словам женщины, в нерегулярных заработках супруга и общей нехватке средств. Единственный выход сегодня – реструктуризация долга, но, как отметил Алексей Мачнев, она возможно только после уплаты 30% от суммы задолженности. Самира Тасоева рассказала о заключении социального контракта с министерством труда и социальной защиты, в рамках которого будет возможно погасить часть долга, но этого, по её мнению недостаточно. Председатель Парламента дал поручение проанализировать ситуацию и выяснить подробности предоставления государственной поддержки.
В 1990 г. стала на учет в очередь на получение жилья Алла Бегереева. После утери документов в 2008 г. очередь была организована вновь. Сегодня женщина имеет инвалидность 2-й группы, и платить за аренду жилья не в состоянии. Алексей Мачнев отметил, что сегодня существует очередь на улучшение жилищных условий только для определённых групп граждан. В свою очередь руководители района обещали в ближайшие дни сообщить о приблизительных сроках решения вопроса. 
Отдельного внимания требует и зарплатный вопрос. Бывшие работники обанкротившегося Моздокского кирпичного завода, несмотря на решение суда, не могут получить свою зарплату – этой проблемой поделился Александр Плохотин. Ситуация осложняется почти полным отсутствием фактического имущества предприятия. По мнению Председателя Парламента, выход из ситуации должны найти ответственные органы. Соответствующий запрос будет направлен в Службу судебных приставов и республиканскую Прокуратуру. 
Помимо этого жителей Моздока волнует отсутствие в городе автовокзала и общественной бани. В свою очередь депутат Станислав Биченов сообщил, что на базе Физкультурно-оздоровительного комплекса баня будет открыта уже в скором времени.
Комментируя итоги, Алексей Мачнев отметил, что приём граждан в Моздокском районе на этот раз состоялся в рамках встреч с избирателями партии «Единая Россия», которые в это время проходят по всей стране.
- Хочу особо отметить, что большая часть вопросов, к сожалению, касались выделения материальной помощи по различным поводам, а порой и без повода – будем откровенны. Есть среди них случаи, требующие срочной помощи и мы будем эту помощь оказывать – обращаться в министерство труда и социального развития, содействовать в быстрейшем прохождении документов, но есть и случаи не совсем объективных обращений. Беспокоят людей и коммунальные вопросы, связанные с работой управляющих компаний, проблемы выделения земельных участков и другие. В конечном счёте, мы безусловно внимательно отнесёмся ко всем просьбам, заявлениям, жалобам, с которыми обратились граждане. Те вопросы, которые можно решить в рамках закона – будут решены. Но есть вопросы вне нашей компетенции такие, как выделение жилья. Если гражданин стоит на очереди, совершенно понятно, что решить квартирный вопрос сегодня или завтра не получится, потому что есть люди, которые также стоят на очереди долгие годы. Но всё же мы оказываем консультативную помощь. 
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