ПРОТОКОЛ
Заседания фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете МР Абзелиловский район

С. Аскарово                                                                         10 апреля 2019 г.
Присутствуют:
Депутаты Совета МР, члены фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
Аминев И. Ш. – председатель Совета МР
Газизов К. М. – заместитель председателя Совета МР, руководитель фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Абдуллин З. Т.
Акчурин Р. Л.
Гильманов М. Х.
Калдаманов И. Х.
Рахматуллин Н. З.
Султанов А. Х.
Тагиров Ю. М.
Исламбаев Б. Ю. – секретарь Совета МР, секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Агзамова Р. М. – исполнительный секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Отсутствуют по уважительной причине:
Аминев А. З. 
Зарипова З. Ш. 
Сафин Д. М.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О закреплении депутатов Совета МР – членов фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за объектами, возводимыми или ремонтируемыми по проектам партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Городская среда», «Реальные дела», республиканской программе капремонта общего имущества в многоквартирных домах (в части ремонта подъездов многоквартирных домов).
2. Об участии в подписной кампании на второе полугодие 2019 г.
3. Об участии в республиканской акции «Зеленая Башкирия»
Выступили:
Аминев И. Ш.
В этом году предстоят выборы Главы республики, который баллотируется от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Партийные проекты, реализуемые на местах, будут способствовать повышению авторитета партии, а значит, привлечению большего числа избирателей на сторону нашего кандидата Р. Ф. Хабирова. Закрепление депутатов за объектами партии – важное дело, и мы должны подойти к этому серьезно.
Р. М. Агзамова:
- Региональный исполком партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» нацеливает депутатов-членов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на активную работу по координированию, контролю за реализацией партийных проектов, поэтому нам необходимо провести закрепление этих объектов за нашими депутатами. В Абзелиловском районе по проекту партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Реальные дела» в 2019 году будет отремонтировано 24 объекта на общую сумму 4396800 рублей, по программе «Городская среда» - 5 объектов на общую сумму 25761,85 тыс. рублей. По республиканской программе капремонта общего имущества в многоквартирных домах (в части ремонта подъездов многоквартирных домов) будут отремонтированы подъезды в с. Аскарово, с. Янгельский, с. Красная Башкирия, д. Улянды. Депутатский контроль необходим, т.к. все эти объекты – социально-значимые, у населения на виду, в то же время нередко тендер выигрывают не вполне добросовестные подрядчики, которые не соблюдают сроки, не придерживаются требований по качеству и др. 
Газизов К. М.:
На прошлом заседании мы провели предварительное закрепление членов нашей фракции. Какие будут предложения, дополнения, изменения?
Исламбаев Б. Ю.:
Предлагаю закрепить реализацию проекта «Реальные дела» в Давлетовском СП (приобретение и установка окон в Кушеевской НШ) за депутатом Ю. М. Тагировым. Он сам строитель, думаю, будет компетентно контролировать ход работ.

Голосовали единогласно (Список закрепления депутатов-членов фракции Партии прилагается)

По второму вопросу выступил Газизов К. М.:
2 апреля началась подписная кампания, и мы должны поддержать нашу партийную газету «Единая Россия-Республика Башкортостан». Предлагаю всем членам фракции выписать газету на второе полугодие 2019 г., бланки подготовлены.
Голосовали:
За – единогласно.

По третьему вопросу выступили:
Аминев И. Ш.:
В нашей республике объявлена акция «Зеленая Башкирия», которая будет проходить с 20 апреля по 20 мая 2019 г. члены фракции «Единая Россия» должны быть в гуще дел, поэтому предлагаю принять в акции активное участие.
Исламбаев Б. Ю.:
Наши видные земляки оставили о себе память, заложив скверы, аллеи, засадив пустующие пространства в окрестностях сел и деревень. К примеру, в начале 80-х годов при первом секретаре райкома партии Р. С. Бикьянове были засажены склоны гор Алмастау и Курьятмас, сегодня здесь шумят хвойно-березовые леса. Несколько лет назад под эгидой партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» мы посадили 5 тысяч деревьев недалеко от д. Айгырбаткан,  эти саженцы прижились и растут. Предлагаю кроме участия в общих мероприятиях по озеленению в этом году заложить свою, депутатскую аллею на другом, пустующем склоне Алмастау.
Абдуллин З. Т.
В нашем лесхозе в питомнике есть двухлетние саженцы, которые лучше всего приживаются, как только питомник освободится от снега, мы подготовим саженцы.
Газизов К. М,: 
Надо будет предварительно определить точное место, провести подготовку почвы.
Голосовали: 
За – единогласно


Руководитель фракции партии 
[bookmark: _GoBack]«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете МР:                                          Газизов К. М.

Секретарь  заседания:                                                                  Агзамова Р. М.
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