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Помогли учиться дома
          Депутаты районного Совета и Советов Калининского и Куйбышевского сельских поселений приняли участие в краевой акции «Помоги учиться дома». 
         Для одиннадцатиклассников нашего района, не имеющих достаточных технических возможностей для дистанционного обучения и подготовки к ЕГЭ, парламентарии собрали средства и приобрели три современных планшета.
       Планшеты  передали  директорам школ. Так, у троих школьников появилась возможность заниматься и получать знания наравне со своими сверстниками.


В больницу доставили подарки к юбилею Победы.
         Накануне Дня Победы молодые депутаты Калининского района приехали в Центральную районную больницу, закрытую на карантин с конца апреля.
         Они привезли  сладкие наборы и открытки, сделанные руками школьников, чтобы передать их представителям поколения  «детей войны».
         В больнице находятся  12 жителей разных станиц и хуторов в возрасте старше 70 лет. Это представители, тех  поколений, которые на себе в детском возрасте   испытали тяготы оккупации, голод и холод военных лет и трудности послевоенного восстановления. 
         Молодые депутаты решили поддержать их в тот период, когда они вынужденно оказались в условиях карантина в больнице, и поздравить с наступающим юбилеем Великой Победы.

