Отчёт (справка)
о выполнении особо важного задания, посвящённого организации и проведению городского мероприятия (социальной акции) «Выходи гулять!» 
в рамках городского проекта «Благоустройство дворовых территорий» 
в период с 12 по17 февраля 2018г.
 (на основании Приказа Отдела образования УСЭВ от 05.02.2018г., № 117
Об «особо важном задании») 

На основании приказа отдела образования УСЭВ от 05.02.2018г, № 117 «Об особо важном задании» во исполнение поручений первого заместителя мэра города Усолье-Сибирское начальника управления по социально-экономическим вопросам администрации города Л.Н. Паньковой, во исполнение решений организационного комитета по реализации социальной акции «Выходи гулять» в рамках городского проекта «Благоустройство дворовых территорий» в период с 12 по 17 февраля 2018г. на микрорайонах г. Усолье-Сибирское, по адресам: Менделеева,10; Ленинский проспект 2,4,6,8,10,12; Р.Люксембург 1-11; Луначарского 11-21; Красных партизан,59; 59-квартал (Комсомольский проспект 91-99). 
Творческая группа коллектива МБУДО «ДДТ» во главе с директором «ДДТ» Ф.В. Аникеевым-Борном представила яркое театрализовано-игровое представление для жителей микрорайонов города «Гуляй, Масленица!». Основными исполнителями мероприятия были педагоги-организаторы детских клубов по месту жительства: Л.И. Груздева (клуб «Тимур»), Л.Н. Искакова (клуб «Искра»), Е.А. Кудриновская (клуб «Грация»), М.П. Величко, К.И. Желудкова (клуб «Космос»), Т.Н. Якубова (клуб «Звёздочка»), О.А. Поленок (клуб «Эврика»), работники техперсонала В.Г. Дубенков, А.И. Шаманаев, А.Е. Высоких, В.Н. Иванов; режиссёр О.В. Туз заместитель директора, музыкальное оформление - педагог дополнительного образования по классу баяна И.А. Леонов и звукорежиссёр С.М. Шевелёв; художественное оформление баннер и разноцветные флажки дополняли праздничну. Атмосферу праздника. 
[bookmark: _GoBack]«Масленичные гуляния» состоялись при поддержке образовательных учреждений МБОУ «СОШ № 2,5,6,12,15», которые направили детей для участия в мероприятии. Сладкие призы предоставили социальные партнёры: председатель городской Думы Н.А. Ефремкина, депутаты городской Думы С.Ю. Гарбарчук, С.А Мельников, М.А. Костомахина, В.В. Ильина, Ф.В. Аникеев-Борн. Горячий чай с блинами готовили прямо на улице повара МУП «Столовая №7». Активную помощь в предоставлении транспорта оказали МБУДО «ДЮСШ №1» и ДОСААФ.
Мероприятие прошло в праздничной атмосфере и получило от горожан восторженные отзывы.  

Исполнитель ЗД УВР                           /О.В. Туз/
17.02.2018г.


