Сверили позиции

Максим Резников возглавил рабочую группу по транспорту.

Она призвана выработать концепцию пассажирских перевозок в Томске.

На первом установочном заседании встретились депутаты, представители городской и областной администраций, общественники. Сразу было озвучено поручение губернатора эффективно выстроить схему пассажирских перевозок Томск – Северск – Томский район,  увязав все это с работой городского пассажирского транспорта, что еще раз подчеркнуло актуальность темы и важность предстоящей работы.
- Для того чтобы определить, куда мы идем, необходимо определиться, где мы сейчас. Необходимо дать качественную оценку ситуации, - считает Алексей Козявин, основатель сообщества «Умный транспорт в Томске».
- Нужно создать равные условия для перевозчиков разных форм собственности, - убежден томич Андрей Иванов.

- Мы готовы собирать предложения, проводить мониторинги, - предлагает Маша Иванова, представляющая Молодежный парламент Томска. 
Депутаты определились с полномочиями рабочей группы: коммуникационная площадка. Результатом должны стать конкретные рекомендации для исполнительной власти. По законодательству именно она отвечает за организацию пассажирских перевозок в городе. Все предложения будут направлены в комитет городского хозяйства, их обсуждение пройдет на следующей встрече.

