                                                                       Кандидат в депутаты Совета
                                                       Платнировского сельского
                                                                  поселения Кореновского района 
                                                        Труфанов Сергей Иванович

СПРАВКА-ОБЪЕКТИВКА

	Труфанов Сергей Иванович родился  8  апреля 1968 года в ст.Платнировской Кореновского района Краснодарского края.

[bookmark: _GoBack]	Образование: высшее. В 1990 году  окончил  Вольское высшее военное училище тыла  по специальности  «инженер экономист». В 1996 году окончил Кубанский государственный университет по специальности «социальная педагогика».

С 1992 года работал координатором по работе с молодежью комитета по делам молодежи Краснодарского края. В Платнировской СОШ № 25 работал  преподавателем ОБЖ, социальным педагогом. Учитель высшей категории 
стаж пед.работы-21 год. 
С 2006 года работает тренером-преподавателем в спортивной школе МОБУ ДОД ДЮСШ № 1.

Является членом партии «Единая Россия». Депутат Совета поселения

Женат на  Труфановой (Бобылевой) Галине Николаевне,03.05.1971 г.р.-работает в салоне «Имидж» парикмахером.Дочери:Екатерина-08.08.1992 г.р., Ксения-08.02.1999 г.р.

Краткая характеристика.
Сергей Иванович Труфанов активно участвует в общественной жизни поселения. Пропагандирует здоровый образ жизни среди детей и подростков поселения, занимаясь  восточными единоборствами с юными платнировцами и жителями ст. Сергиевской.
      Сергей Иванович проводит массовые соревнования среди своих воспитанников, приглашает бойцов из соседних районов. Привлекает к соревнованиям и тренировкам родителей, бабушек и дедушек своих воспитанников. Участвует в концертах, митингах и демонстрациях.




