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Краткая информация по исполнению предвыборной программы Костромского РО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

  по выборам депутатов Костромской областной Думы 2015 года

Бычкова А.И.

Информация предвыборной программы по избирательному округу № 10 (Костромской район) утверждена на заседании политсовета Костромского районного местного отделения партии «Единая Россия», протокол № 3 от 14 февраля 2019г.

Уважаемые избиратели!

Подводя итоги предвыборной программы по избирательному округу № 10 и реализуя намеченные ориентиры хочется отметить следующие мероприятия, проводимые на территории Костромского муниципального района на протяжении последних лет и направленные на его устойчивое развитие.

В СФЕРЕ ЖКХ отмечены следующие проделанные работы: выполнены работы по наладке температурного и гидравлического режима в п.Никольское, в связи с чем значительно улучшилось отопление в многоквартирных домах населенного пункта.  В Костромском районе из 386-ти многоквартирных домов выбран способ управления в 378-ми, по 9-ти органами местного самоуправления проводятся работы с собственниками МКД в рамках своих полномочий.

В целях снижения задолженности за топливно-энергетические ресурсы из бюджета района ежегодно оказывается финансовая помощь в виде санации теплоснабжающим организациям, в том числе в 2018 году на сумму 38 млн. руб., удельный вес финансовой помощи оказывается организации МУП «Коммунсервис».

Выполнены работы по модернизации и оптимизации системы теплоснабжения в п. Прибрежный (поступало наибольшее количество жалоб жителей на тарифы и некачественное оказание услуг на тепло).

В рамках реализации программ, основанных на местных инициативах, а так же благодаря федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий» большинстве сельских поселениях района выполнена модернизация уличного освещения или установлено новое (кроме Кузнецовского и Бакшеевского с/п).

На 1 января 2018г. газифицировано 82,09% жилых домов Костромского района. За период 2015-2018г.г. газифицированы улицы: ул.Луговая в пос.Караваево, Апраксинское с/п д.Кастило,Сущевское с/п п.Прибрежный. 5 сельских поселений подали заявки на газификации своих н.п. (Самсоновское, Кузьмищенское, Караваевское, Середняковское, Сущевское). Вопросы газификации стоят на депутатском контроле.

В рамках реализации программы переселения граждан из аварийного жилья за прошедшие несколько лет построены три многоквартирных дома в н. п. Паточный завод, Никольское, Апраксино. Всего по программе переселено 168 чел., общая расселенная площадь – 2380,99 м2. В стадии завершения утвержденный на период 2017-2019 г.г. план капремонта  многоквартирных домов- 48 объектов.

На особом контроле стоит вопрос о модернизации очистных сооружений населенных пунктов района. Из запланированных объектов работы выполнены только в н.п. Яковлевское и Сухоногово.

Поселения района принимают участие в федеральной целевой программе «Чистая вода». В настоящее время уточняется перечень первостепенных объектов ЖКХ для подготовки и включения в программу, в т.ч., проблемные объекты в п.Никольское, п.Мисково, с.Саметь и другие.

Неотложные мероприятия по водоснабжению и водоотведению: переданы в хозяйственное введенье МУП «Коммунсервис» 15 бесхозяйных артезианских скважин в 13-ти населенных пунктах района. Продолжается работа по установке систем водоподготовки -фильтровального оборудования «Радуга-М» для обеспечения питьевого режима в н.п. Саметь, Мисково, Кузьмищи. Запланированы работы по реконструкции систем водоснабжения в п.Апраксино и с. Ильинское, а так же запланированы и утверждены работы в пос. Никольское  на сумму около 10 млн. руб. (установка станции водоподготовки).

Что касаемо контроля ДОРОЖНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. Важная роль отводится дорогам областного центра, однако не малое количество дорог муниципального и местного значения. На дороги Костромского района из средств районного дорожного фонда на ремонт в среднем уделяется около 20 млн. рублей ежегодно, на содержание-около 6 млн. руб. ежегодно. В общей сложности за последние 3 года в районе отремонтировано 41,9 км дорог.За последние три года отремонтированы дороги  Шунга-Пасынково, Яковлевское, Кузьмищи-Бычиха, подъезд Бычиха -12, п. Василево.
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По поддержке развития ЭКОНОМИКИ района хочется отметить следующее. Развитие сельских территорий района во многом поддерживается за счет расширения, восстановления и создания производственных и торговых объектов с более расширенным циклом продаж, одно из таких крупных объектов ООО «Шуваловское молоко». Вместе с тем увеличиваются и торговые площади в населенных пунктах, и ассортимент товара. С учетом расширения производств увеличилось количество рабочих мест.  

Вместе  с тем предоставляются субсидии на возмещение части затрат входящим в состав агропромышленного комплекса-ведущей отраслью экономики Костромского района- предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам на развитие отрасли АПК, а так же на строительство и реконструкцию объектов социальной и инженерной инфраструктуры, субсидии на строительство (приобретение) жилья в сельской местности, предоставление грантов на развитие материально-технической базы с/х потребительских кооперативов,  гранты на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, предоставление грантов на поддержку начинающих фермеров. Итоговые суммы субсидирования ежегодно превышают отметки в  100 млн. руб.
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Для поддержки развития сельского хозяйства и развития отрасли АПК район включен в программу  выделения сельхозугодий для КФХ. Сегодня район удерживает лидирующие позиции по животноводству и растениеводству. С небольшим ростом идет увеличение поголовья скота, стабильно удерживаются и сохраняются земли сельхозугодий в сельскохозяйственном обороте.

В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ при содействии депутатов проведены ремонтные работы и укрепление материально-технической базы в сельских ФАПах п. Апраксино, п.Зарубино, с.Кузьмищи, амбулаторный пункт в п.Караваево.
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Ежегодно проводимая работа по созданию дополнительных мест за счет оптимизации имеющихся площадей позволила обеспечить услугами дошкольного образования детей в возрасте от 1,5 лет в детских садах всех сельских поселений, за исключением Никольского сельского поселения, где так же решается этот вопрос.

Уделяется особое внимание школьникам, молодежи. Поддерживается тесная связь с образовательными учреждениями района. Кроме основного образования на контроле трудовое воспитание молодого поколения, которое в тесном взаимодействии с предприятиями агропромышленного комплекса. Профориентация школьников проводится через различные мероприятия (Агрокласс, работа КГУ, мобильные игры). Налажены отношения КГСХА и школьников. На базе сельхозакадемии проходит ярмарка вакансий, на которую приглашаются руководители  с/х предприятий для знакомства с молодыми специалистами.

Не мало уделяется внимания спортивной инфраструктуре района, в частности по проекту «Детский спорт». Отремонтированы спортзалы в Ильинской, Саметской, Василевской, Шуваловской, Минской,  Мисковской, Зарубинской, Шунгенской, Середняковской средних общеобразовательных школах. Общая сумма субсидий на эти цели за последние три года составляет около 10 млн. руб. из областного и районного бюджетов.  В 2019 планируется модернизация спортивных залов ещё 2 школ: Апраксинской и Кузнецовской на общую сумму 2 млн. 333 тыс. рублей, в том числе из средств муниципального бюджета - 560 тыс. рублей. За отчетный период в п.Сухоногово Чернопенского с\п реконструирован хоккейный коробка (направлено 2 млн. руб.). Завершающие мероприятия по устройству хоккейной площадки  п.Никольское (освещене, подсыпка, прокладка водопровода) — 425 тыс. Руб.

 Жители района разного возраста активно принимают участие в массовых физкультурных мероприятиях, в том числе и на призы губернатора.
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Под контролем и при содействии депутатов реализуются программы развития, основанные на общественных инициативах граждан. К примеру, к 520-летию в поселке Караваево открыт музей трудовой славы, отремонтирована Аллея дважды Героев Социалистического Труда. Благодаря инициативе жителей и депутатов Караваевского поселения, и поддержке областных депутатов поселку Караваево было присвоено  почетное звание «Населенный пункт трудовой славы».
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С участием депутатов проходят различные культурно-массовые мероприятия, встречи с ветеранами, многодетными семьями, обществом инвалидов,советом женщин (вручение ценных подарков, поощрений). Прорабатывался совместно со спонсорами вопрос об оказании помощи Центральной библиотечной системе Костромского района в приобретении компьютерной техники.
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Поддержка КУЛЬТУРЫ. На начало 2019 года функционирует 55 учреждений, 27 из них со статусом юридического лица, отмечается стабильность в количестве учреждений культуры района на протяжении последних лет.
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По партийному проекту «Единой России» «Местный дом культуры» отремонтированы: ДК «Талисман» Никольского сельского поселения, Яковлевский ДК Шунгенского сельского поселения, Мисковский ДК Сандогорского сельского поселения. По проектам развития, основанным на общественных инициативах (Местные инициативы) отремонтированы: Кузьмищенский ДК, Василевский ДК, Ильинский ДК, ОКМР д.Бычиха-7. В 2018г. в с. Минское построен новый дом культуры. Запланировано строительство клуба в п.Никольское и реконструкция в п.Губачево Никольского с/п. 
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Учреждения культуры района активно привлекают как бюджетные, так и  внебюджетные средства для укрепления материально-технической базы, что позволяет приобретать новое световое, звуковое и компьютерное оборудование, а также развивать фонд для деятельности клубных формирований.

За отчетный период построены храмы в с.Минское, с.Кузьмищи, строится храм в пос. Караваево.

Ежегодно учреждения культуры района принимают участие в «Губернской ярмарке», ярмарке на «Дне поля», масленичных мероприятиях. Проводится Главная сельскохозяйственная ярмарка Костромского района, в п. Василево проводится ежегодный Пушкинский праздник, с 2017г. в п.Мисково проводится гастрономический фестиваль «Клюквенный СОК».

Открыты музеи: селище "Вежи", музей "Костромские Пушкины" на базе библиотеки в пос.Василево, усадьба Костромских Пушкиных в Давыдкове, проект "Родные места дважды героев Соц. Труда, председателя колхоза "12-й Октябрь" П.А. Малининой, музей П.А. Малининой на базе общеобразовательной школы с.Саметь, музей трудовой славы пос. Караваево.
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Уважаемые избиратели, большинство пунктов предвыборной программы 2015 года в большей степени выполнены, и хочется отметить, что ее реализация продолжается и дальше. Идет постоянное сотрудничество с местными органами власти, районными и сельскими депутатами, рабочие поездки в сельские поселения района, встречи с жителями, это все необходимо для совместного решения тех или иных проблем, связанных с жизнедеятельностью Костромского района, при содействии исполнительных органов власти нашей области. 
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Более расширенная информация представлена в следующих файлах:

- мониторинг по исполнению предвыборной программы Костромского РО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».doc;

- мониторинг в разрезе поселений.doc

Участок дороги Кострома-Пасынково





Устройство горизонтальной площадки в районе ж/д переезда на автомобильной дороге «Подъезд к д. Филипцево»
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