XIX ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ ОТКРЫТЫ
19 января на площади перед Домом культуры «Киндяковка» в Железнодорожном районе открылись XIX зимние юношеские Олимпийские игры, посвящённые 75-летию Ульяновской области и 370-летию Симбирска-Ульяновска. Сначала перед собравшимися зрителями выступил детский коллектив «Соловушка», затем парадным строем на площадь выдвинулись представители школ района. 
Открывая игры, депутат Ульяновской Городской Думы, заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Рамиль Абитов рассказал о том, как много делается в области и городе для развития физической культуры и спорта: только в последнее время введён в строй и начал функционировать ФОК «Орион», скоро примет первых посетителей ФОК «Фаворит», возводится центр художественной гимнастики в Засвияжье, по поручению Губернатора области Сергея Морозова обсуждается вопрос о строительстве дворцов спорта в двух районах областного центра. «Я уверен, что и получившие сегодня старт юношеские Олимпийские игры пройдут на высоком уровне и станут настоящим праздником для молодых спортсменов, будут способствовать пропаганде здорового образа жизни», – сказал парламентарий. С добрыми словами напутствия к юным атлетам также обратились депутат гордумы Валентина Панова, начальник Управления физической культуры и спорта города Алла Никитина, исполняющий обязанности Главы администрации Железнодорожного района Николай Химич. 

Право поднять флаг соревнований получили представители команды многопрофильного Лицея №11 имени Владимира Мендельсона. Им как победителям прошлогодних игр от депутата Государственной Думы Владислава Третьяка народные избранники Рамиль Абитов и Валентина Панова вручили памятные подарки.
Олимпийский огонь был зажжён двадцатикратным чемпионом мира и Европы по тяжёлой атлетике среди ветеранов в командном первенстве, спортсменом Железнодорожного района Николаем Исаковым. #ЕР73
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